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Vyhlášení ankety Sportovec 
města Jičína za rok 2025

Listopadová výstava  
železničních modelů překvapila 

Musím uvést, že v  loňském 
roce, když jsem se na vás obra-
cel s  poselstvím do nového 
roku, tak jsem si přál, aby byly 
ukončeny válečné konflikty na 
Blízkém východě a na Ukrajině. 
Na Blízkém východě za pomo-
ci amerického prezidenta se 
situace na základě uzavřených 
dohod uklidnila. Na Ukrajině se 
však stále válčí, i když probíhají 
jednání, která by měla směřo-
vat k  mírovému řešení tohoto 
válečného konfliktu. Již loni jsem 
vyslovil názor, že je třeba důvě-
řovat v  tomto smyslu americké 
straně a věřit, že za jejich účas-
ti a  pomoci dojde k  mírovému 
řešení tohoto konfliktu. 
V naší republice bude příští rok 
mít velký politický význam. Jsou 
před námi komunální volby a dle 
jejich výsledku i  v  Jičíně dojde 
k novému složení zastupitelstva. 
Bude zvolena nová rada a vede-
ní města. Hlavní úkol v nadchá-
zejícím roce pro vedení měs-
ta vidím zejména v  investiční 
oblasti, a  to prodej pozemků 
v lokalitě kasárna. Jde o prodej 
pozemků pro rodinné domky 
a obytné domy a vedení města 
připravuje potřebné materiály 
k  tomu, aby v  jarních měsících 
mohl být zahájen předmětný 
prodej. 
Vedle této nejvýznamnější akce 
bude pokračovat rekonstruk-
ce zámeckých prostor včetně 
obřadní síně, dále naší budo-
vy  A  v  ulici 17. listopadu pro 
potřeby stavebního úřadu, spo-
lečně s Královéhradeckým kra-
jem a VOS Jičín a.s. bude pokra-
čováno v rozsáhlé rekonstrukci 
ulic Ruská a Poděbradova. V jar-
ních měsících by pak měla být 
ukončena tolik očekávaná 
rekonstrukce městské knihovny. 
Pro příští rok je rovněž připra-
vena řada kulturních akcí. K těm 
nejvýznamnějším je třeba uvést 
v  květnu Valdštejnské slavnosti 
a  v  září pak další ročník festi-
valu JMP. 

Ve sportovní oblasti se roze-
běhnou pravidelné soutěže 
a  v  plném rozsahu budou vyu-
žívána nová sportoviště, jako je 
sportovní stadion a  nafukovací 
hala. 

Chci tímto poděkovat za práci 
v uplynulém roce všem zaměst-
nancům MěÚ Jičín, našim 
příspěvkovým organizacím, 
pedagogům i  zaměstnancům 
neučitelských profesí. 

Vážení spoluobčané, přeji 
vám hodně zdraví a  úspěchů 
v novém roce.  

Jan Malý, starosta města Jičína

Od ledna 2026 bude ředitelem 
Technických služeb města Jičína 
Ing. Miloslav Frýba. Od března 
2026 bude ředitelem Kulturních 
zařízení města Jičína Dominik 
Malý. V  případě technických 
služeb nový ředitel nahradí Ing. 
Čeňka Strašíka, v  kulturních 
zařízeních ředitel vystřídá Bc. 
Pavla Nožičku. Rada města nové 
ředitele jmenovala do funkcí. 
V podzimním období dle platné 
směrnice proběhly konkurzy na 
ředitele čtyř neškolských pří-
spěvkových organizací, přičemž 
stávající ředitelé byli odvolá-
ni. Kromě výše zmíněných šlo 
o  organizace Sociální služby 
města Jičína a  Sportovní zaří-
zení města Jičín, ale v  těchto 
případech se původní ředitelé 

do konkurzů přihlásili a zvítězili 
v nich. V sociálních službách tak 
bude pokračovat Mgr. Tomáš 
Kolátor, ve sportovních zaříze-
ních Bc. David Streubel. Ředitelé 
měli v  konkurzech prezentovat 
svůj koncept rozvoje veřejných 
organizací a  služeb, jež posky-
tují. 
Neškolskou příspěvkovou orga-
nizací je také Knihovna Václava 
Čtvrtka, tam však konkurz na 
ředitele proběhl nedávno – při-
bližně před rokem. Ředitelem je 
tak od letošního jara Mgr. Adam 
Hošek. Totožný cyklus konkurzů 
po uplynutí funkčního období 
probíhá i  u  školských příspěv-
kových organizací, zřizovaných 
městem Jičín. 

-jir-  

Vážení spoluobčané,
jsme na začátku nového roku, a i naše město má své plány 
a představy, jak se dále rozvíjet. 

Ředitelé příspěvkových organizací
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Představenstvo Správy nemovi-
tostí města Jičína a.s. dne 27. 11. 
2025 schválilo průměrnou cenu 
dálkového tepla pro rok 2026 ve 
výši 949 Kč za gigajoule včetně 
DPH. Jedná se o navýšení o 53 
korun za GJ oproti roku 2025. 
Průměrná cena 949 Kč je téměř 
totožná s rokem 2022, kdy byla 
ve výši 941 Kč – a  jednalo se 
o  rok před energetickou krizí. 
Následně v  roce 2023, kdy se 
naplno projevila energetická kri-
ze, byla cena 1447 korun za GJ. 
Cena 949 Kč za GJ pro rok 2026 

je výrazně pod průměrem ceny 
tepla napříč Českou republikou. 
„Výsledná cena, která se pohybu-
je pod průměrem v České repub-
lice, je velmi dobrá. Sice nám 
o pár procent zlevnil zemní plyn, 
ale všechny ostatní ceny v eko-
nomice neustále rostou a  spo-
lečnost na tuto situaci musela 
reagovat, aby zůstala nadále 
stabilním a silným dodavatelem,“ 
říká Mgr. Petr Hamáček, předse-
da představenstva SNMJ a.s. 
Kotelny v Jičíně provozuje Sprá-
va nemovitostí města Jičína 

a.s., která krom správy objektů 
v  majetku města zajišťuje právě 
tepelné hospodářství. Tuto službu 
využívají všechny objekty v Jičíně 
napojené na dálkové teplo. SNMJ 
má v  Jičíně čtyři velké samo-
statně stojící kotelny a  několik 
domovních (objektových) kotelen. 
V kotelně U Stadionu jsou instalo-
vány kogenerační jednotky, které 
zajišťují udržitelnost a úspornost. 
V  roce 2025 proběhla rekon-
strukce kotelny dálkového tepla 
v  zadní části areálu ZŠ Želez-
nická. Investiční akce s  náklady 

8 986 898 Kč bez DPH znamená 
úspornější vytápění pro ZŠ Želez-
nická a  Lepařovo gymnázium. 
Investiční náklady zhruba ze tří 
čtvrtin hradila SNMJ ze svého 
hospodaření, z  jedné čtvrtiny se 
na financování podílelo město 
Jičín investicí do stavební úpravy 
samotného objektu. Práce pro-
vedla firma CERGOMONT s.r.o., 
která ve výběrovém řízení nabídla 
nejnižší cenu. Správa nemovitostí 
města Jičína a.s. tak pokračuje 
v modernizaci svých zařízení.   

-jir- 

Město Jičín dlouhodobě dbá na 
kvalitní a  udržitelné stravování 
ve školních jídelnách. Strategie 
odpovědného stravování, zavede-
ná v roce 2022, ukazuje, že sys-
tematický přístup ke stravování, 
založený na lokálních, sezónních 
a bio surovinách, funguje skvěle – 
a  výsledky se promítají do jídel-
níčků dětí i do každodenní praxe 
jídelen.
Přijetí Memoranda o  odpověd-
ném stravování podtrhuje dlou-
hodobé úsilí Sociálních služeb 
města Jičína, příspěvkové orga-
nizace, která při přípravě jídel 
pro všechny své klienty využívá 
lokální a regionální suroviny, pre-
feruje sezónní potraviny a  vel-
mi dbá na individuální potřeby  
klientů. 
„Máme radost z  práce všech 
našich jídelen, vážíme si jejich 
každodenního úsilí a  s  pokorou 

oceňujeme jejich přínos k odpo-
vědnému stravování ve městě,“ 
zaznívá od gestorů Strategie 
odpovědného stravování Mgr. 
Petra Hamáčka, místostarosty, 
a Ing. Petera Bareše, vedoucího 
městského úřadu. Memorandum 
s nimi stvrdili Ing. Tomáš Kolátor, 
ředitel Sociálních služeb města 
Jičína, a  Jana Zita Sekyrová, 
vedoucí stravovacího úseku.
Díky dlouhodobému nasazení 
a Strategii odpovědného stravo-
vání se Jičín řadí mezi iniciátory 
udržitelného stravování ve veřej-
ných institucích. Město své zku-
šenosti aktivně sdílí a  inspiruje 
další organizace nejen v regionu, 
ale i v rámci celé České republi-
ky, a pravidelně o  tomto tématu 
hovoří na odborných konferen-
cích a  akcích zaměřených na 
veřejné stravování.

-LH-

Cena tepla dodávaného ze SNMJ v roce 2026 
bude 949 Kč za gigajoule

Jičín podporuje udržitelné stravování – k iniciativě se 
připojují i Sociální služby města Jičína

Memorandum o odpovědném stravování v SSMJ bylo podepsáno dne 3. prosince 2025

V roce 2025 proběhla rekonstrukce další kotelny, tentokrát v areálu ZŠ Železnická. Hlavním účelem této kotelny je vytápění základní školy a Lepařova gymnázia. 
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Ulice Čeňka Musila: Jedná se 
o  zcela novou ulici, která vede 
podélně s lipovou alejí (a ulicí Čsl. 
armády). 
Ulice Roberta Kvačka: Tato krát-
ká ulice povede od ulic Štraucho-
va a Čsl. armády. I když zde zatím 
nebude žádné číslo popisné, 
v  budoucnu v  ní vznikne nová 
mateřská škola, a navíc povede 
okolo chystaného náměstíčka. 
Další úpravy spočívají v  pro-
dloužení stávajících ulic. Uprave-
ny takto budou ulice Skautská, 
Jaselská, Štrauchova a  Čsl. 
armády. Viz mapka. 
Názvy po Čeňku Musilovi 
a  Robertu Kvačkovi vychází 
z ankety, kterou nechala vypsat 
Letopisecká komise v roce 2024. 
Tato dvě jména byla občany uve-
dena nejčastěji. Nicméně anke-
ta měla velký úspěch a občané 
dodali spoustu námětů na názvy, 
a  to nejen po osobnostech, ale 
třeba dle samotného zeměpis-
ného umístění nebo například po 
pohádkových postavách. Avšak 
ve čtvrti Čeřovka jsou nejčastější 
názvy po významných osobnos-
tech, proto se město přidrží této 
zvyklosti. 

Formát názvů bude vskutku „uli-
ce Čeňka Musila“ a „ulice Rober-
ta Kvačka“. Zvažovaly se různé 
formáty, např. pouze příjmení, 
varianta s akademickými tituly či 
pouze první písmeno z křestního 
jména.  
Čeněk Musil byl prvorepublikový 
architekt. Je tvůrcem urbani-
stického řešení čtvrti Čeřovka 
a  autorem mnoha jičínských 

budov, např.: nemocnice, budova 
knihovny, budova SPŠ v ulici Pod 
Koželuhy, budova MOA, činžovní 
domy v  Denisově a  Tyršově uli-
ci a mnoho dalších. Pojmenovat 
zrovna ulici pod Čeřovkou jeho 
jménem je velice příhodné a pro 
Jičín jde o  příležitost, jaká se 
nebude opakovat. 
Robert Kvaček byl profesor histo-
rických věd, vysokoškolský peda-

gog a velký popularizátor historie. 
Jeho specializací byly politické 
a kulturní dějiny 20. (a  také 19.) 
století. Působil na Karlově uni-
verzitě a na Technické univerzitě 
v Liberci. Jako rodák z Dvorců byl 
celý život úzce spjat s Jičínskem 
a  díky svým besedám je velmi 
známý i laické veřejnosti. Obdržel 
Cenu města Jičína. 

-jir-

Od 1. ledna 2026 vstupuje v účin-
nost nová vyhláška Ministerstva 
zdravotnictví č. 160/2024 Sb., 
která ukládá všem školským zaří-
zením povinnost zajistit bezplat-
nou dostupnost menstruačních 
pomůcek pro dívky starší devíti 
let. Město Jičín se na tuto změ-
nu připravilo s předstihem a díky 
zodpovědnému přístupu má vše 

potřebné zajištěno. 
Na rozdíl od mnoha jiných zři-
zovatelů, kteří ponechávají tuto 
novou povinnost zcela na svých 
školách, se Jičín rozhodl pojmout 
věc systémově. Město realizova-
lo společný nákup hygienických 
pomůcek a zásobníků pro všech-
na svá školská zařízení, čímž ško-
lám výrazně usnadnilo přípravu 

na nový režim a zároveň zajistilo 
jednotnou kvalitu i  ekonomickou 
efektivnost celého řešení. 
Rada města Jičína schválila na 
svém 89. zasedání dne 8. října 
2025 realizaci obou zakázek, kte-
ré byly následně úspěšně dokon-
čeny. Dodavatelem hygienických 
pomůcek bude firma TZMO Czech 
Republic s.r.o., přičemž za cenu 
94  301,35 Kč včetně DPH bude 
zakoupeno 54 500 kusů. Dodava-
telem zásobníků bude firma Meri-
da Hradec Králové s.r.o. za cenu 
80  646,50 Kč včetně DPH. Tato 
firma dodá 43 kusů. O dodávky 
byl mezi firmami velký zájem – 
komise vybírala z  21 vzorků hy
gienických pomůcek od 12 doda-
vatelů a ze 7 vzorků zásobníků od 
14 dodavatelů. Vzorky byly pečlivě 
testovány z hlediska praktičnosti, 

savosti, komfortu i uživatelské pří-
větivosti.  „Tento projekt vnímáme 
nejen jako naplnění nové legis-
lativní povinnosti, ale především 
jako krok, který přispívá k rovným 
podmínkám a  důstojnosti všech 
žákyň. Zkušenosti, například 
z  Ostravy, potvrzují, že dostup-
nost menstruačních pomůcek ve 
školách pomáhá snižovat absenci 
dívek ve výuce,“ uvedl místosta-
rosta města Mgr. Petr Hamáček. 
„Jičín tím dává jasně najevo, že 
mu záleží na pohodě a zdraví dětí 
ve svých školách. Díky této inici-
ativě bude město Jičín od ledna 
2026 plně připraveno a  školy 
budou moci bez obav poskyto-
vat dívkám potřebné hygienic-
ké pomůcky zdarma, diskrétně 
a důstojně,“ dodal. 

-LH-

Zastupitelstvo města Jičína dne 5. 11. 2025 schválilo pojmenování nových ulic v lokalitě bývalých kasáren. Jakou adresu 
tedy budou mít budoucí domy v nové obytné lokalitě? 

Názvy nových ulic budou: ulice Čeňka Musila a ulice 
Roberta Kvačka

Město Jičín je připraveno na novou povinnost. 
Menstruační pomůcky budou ve školách zdarma

Testování vzorků, které dodali výrobci v rámci výběrového řízení
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Rada města schválila licenční smlouvu 
s Východočeskou televizí V1 s.r.o. na rok 2026. 
Spolupráce mezi městem a televizí V1, započa-
tá v roce 2018, tak bude pokračovat a televize 
bude nadále natáčet reportáže z  prostředí 
Jičína. Všechny reportáže jsou zdarma ke 
zhlédnutí na Youtube (kanál Jičín – moje měs-
to) a na Facebooku (taktéž profil Jičín – moje 
město). Televize V1 reportáže vysílá na svém 
pozemním vysílání v  rámci pořadu Jičínský 
miniexpres, a  také je zveřejňuje na svých 
stránkách www.vctv.cz.
Dle smlouvy televize zajistí kompletní výrobu 
reportáží, včetně televizního štábu, natáče-
ní, střihu a  postprodukce. Smlouva zároveň 
městu dává licenci, takže může publikovat 

reportáže na sociálních sítích. Spolupráce 
s Východočeskou televizí je důležitou součástí 
komunikace města vůči občanům. Televize dle 
smlouvy vytvoří 3 reportáže za měsíc a cena 
za spolupráci je 28 tisíc měsíčně. Cílem města 
je oslovit občany různého věku. Zatímco někte-
ří občané preferují četbu tištěného zpravoda-
je, jiní mají v oblibě elektronická média, proto 
město Jičín vede profily na sociálních sítích, 
poskytuje mobilní aplikaci Úřad v mobilu nebo 
tvoří videa ze zajímavých akcí a o realizova-
ných záměrech. V širším hledisku jde o pod-
poru místní samosprávy vůči lokálním médiím, 
neboť televize V1 má sídlo v Hradci Králové a je 
jedinou televizí s pozemním vysíláním v našem 
regionu. 

Co se týká sledovanosti reportáží, sociální 
sítě poskytují analytické nástroje. V roce 2025 
byla na facebookovém profilu nejčastěji pře-
hrávána reportáž, která pojednávala o  pří-
pravě festivalu Jičín – město pohádky (zve-
řejněna v dubnu 2025–10 tisíc zhlédnutí). Dále 
v pořadí byly reportáže s tématy: Dovolená 
v  Jičíně (5,6 tisíc zhlédnutí), rekonstrukce 
ulic Poděbradova a Ruská (5,3 tisíc), repor-
táž přímo z festivalu Jičín – město pohádky 
(5,3 tisíc), závod Jičínská 50 (4,7 tisíc), uni-
kátní historické nálezy při rekonstrukci obřad-
ní síně (4,4 tisíc) – a  následovaly by další. 
Jakékoliv náměty na reportáže v roce 2026 
jsou vítány.  

-jir- 

Od léta 2025 probíhá obnova ohradní zdi 
u  jezuitské koleje a  stavební práce budou 
pokračovat i v roce 2026. Rada města schvá-
lila dodatek ke smlouvě o dílo, neboť při pra-
cích na historickém zdivu vyvstaly nečekané 
skutečnosti. Část zdi, která původně nebyla 
v plánu rekonstrukce, je v horším stavu, než se 
původně odhadovalo, proto je třeba ji přezdít, 
a u jednoho úseku, který byl odstraněn z důvo-

du statiky, je třeba umístit hlubší základy. Na 
druhou stranu se nepotvrdila nutnost podbe-
tonování celých základů, což se před několika 
měsíci zvažovalo. Bylo zjištěno, že založení zdí je 
obecně kvalitní. I tak ale dodatek navyšuje cenu 
díla o 252 tisíc Kč včetně DPH a nová cena díla 
bude asi 11,4 milionu Kč, a to v součtu za obě 
etapy v letech 2025 a 2026.  Při rekonstrukci je 
snahou zachovat co nejvíce původních materiá-

lů i konstrukcí, protože jsou dědictvím minulosti, 
ale není možné využít vše. Stávající použitelné 
kvádry žlutošedého pískovce se doplňují ote-
sanými novými kameny na maltu z přirozeně 
hydraulického vápna. Vnější líc bude ponechán 
holý – režný z lomového kamene, vnitřní líc bude 
opatřen vápennou štukovou omítkou. Cílem je 
co nejvíce spojit staré a nové kameny, neboť 
jsou pochopitelně vizuálně rozdílné. V  roce 
2025 probíhají práce v ulici Na Hrádku, ve druhé 
etapě v roce 2026 se přesunou do Ruské ulice 
hned pod jezuitskou kolej. Rekonstrukce ohrad-
ních zdí je nutná pro další investiční stavební 
akce v  lokalitě, a to jednak v ulici Na Hrádku, 
jednak pod jezuitskou kolejí, kde město připra-
vuje rekonstrukci tzv. domu kleriků, v němž dle 
plánu mají vzniknout startovací byty. 

-jir- 

Reportáže Východočeské televize lze zhlédnout na 
Youtube Jičín – moje město. Natáčení bude pokračovat

Probíhající rekonstrukce ohradní zdi u jezuitské koleje 
přináší výzvy

Děkujeme městu Jičín za podporu a pomoc 
s organizací pietního uložení našeho strý-
ce podplukovníka i.m. Miroslava Špota do 
rodinného hrobu na urnovém háji v Jičíně 
12. 11. 2025. Jmenovitě starostovi města 
JUDr. Malému za krásný a dojemný proslov, 
ve kterém vyzdvihl jeho válečné zásluhy 
i  jeho vřelý vztah k Jičínu. Dále panu Mgr. 
Jirešovi a  Mgr. Vavřincové za pomoc při 
organizaci a paní Rejmanové za koncert 10. 
11. 2025 k uctění památky válečných veterá-
nů a našeho strýce. Pohřební službě Maják 
za úpravu hrobového místa a  přípravu 
k důstojnému uložení urny. Děkujeme panu 
řediteli Lepařova gymnázia Mgr. Chlumské-
mu a  studentům gymnázia za udržování 
pamětní desky Miroslava Špota v  budově 
gymnázia. Děkujeme všem, kteří se pietního 
aktu zúčastnili. 
� Děkujeme, neteř Alena Šumpíková, roz. Špotová, 

a synovec Ing. Miroslav Špot

Poděkování

Ještě do 30. let 20. století byl název náměs-
tí Novoměstské. Později bylo přejmenováno 
na Švehlovo a již v roce 1945 získalo název 
Lidické náměstí. Mnohé domy pocházely 
z 1. poloviny 17. století, dnes jsou však zbo-
řeny, nebo prošly rozsáhlými přestavbami. 
Dům na fotografii zcela vpravo se nachází na 
nároží ulice Podhradské a Lidického náměstí 
a  nese čp.  6. Zmínka o  tomto domě je již 
roku 1637, kdy ho zakoupil, zřejmě od Jana 
Novosvětského, kramář Jakub Šnořil. 
Majitelé se zde velmi často měnili, např. 
v roce 1852 zde bydlel sedlář Jan Beránek 
s  manželkou Annou. Kolem roku 1919 byla 
majitelkou Hedvika Matějková, manželka 
policejního komisaře. Dalším majitelem byl 
František Lachman, ten v roce 1933 dřevěný 
dům zboural a postavil o kus vpřed (podle 

regulační čáry náměstí) nový jednopatro-
vý kamenný dům. Od čp. 6 odkoupil r. 1738 
část pozemku Krištof Böhm a následně zde 
nechal vystavět dům čp. 7. V průběhu dal-
ších let patřili k jeho majitelům např. zlatník 
Osvald From, od roku 1875 Václav a Kateřina 
Syřišťovi. Po požáru domku nechali manže-
lé Syřišťovi v  roce 1881 vystavět dům nový 
kamenný. Sousední dům čp. 8 vlastnil od 
roku 1641 pekař Marek Navis. 
V  roce 1880, kdy byli majiteli Anna a  Jan 
Červenkovi, zasáhl čp. 8 požár. Jan Červen-
ka v  pozdějších letech působil jako truhlář 
v Káhiře a nový dům zůstal nedostavěný. Od 
roku 1892 je zde jako majitel veden obuvník 
Josef Tulka, který nechal vystavět nový dům 
kamenný. 

Jana Kořínková

Jičín před sto lety a dnes
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Adventní čas v  Mateřské škole 
Větrov zahájilo slavnostní rozsví-
cení vánočního stromu, který děti 
nazdobily ozdobami z  netradič-
ních materiálů. Součástí odpole-
dne byla tematická stezka, která 
děti provedla jednotlivými zvyky 
a symboly spojenými s Vánoce-
mi. Velký ohlas sklidilo občers-
tvení – drobné cukroví, medo-
vé perníčky, vánočky a  slané 
pochoutky, jež děti s  nadšením 
vytvářely v rámci předvánočního 
tvoření. 
Vrcholem celé akce bylo vystou-
pení pěveckého sboru Větro-

váček. Malí zpěváčci zazpívali 
známé vánoční písně a koledy, 
které navodily sváteční atmo-
sféru a  dohnaly nejednoho 
posluchače k dojetí. O pár dní 
později se školkou rozezně-
lo cinkání pekelných řetězů, 
společně s  čerty děti navštívil 
i  usměvavý Mikuláš, jenž svým 
laskavým přístupem rozesmál 
i ty největší „zlobivce“. A proto-
že větrovští předškoláčci také 
umí rozdávat radost a  smích, 
navštívili s vánočním hudebním 
vystoupením jičínský Domov 
pro seniory. Adventní akce se 
tak staly příležitostí ke spo-
lečnému setkání a  mateřská 
škola opět ukázala, jak důle-
žité je vytvářet prostor pro 
společné zážitky a  posilování  
tradic.

MŠ Větrov

Radost a smích 
s pusou od cukru 
na Větrově

V úterý 9. prosince proběhl na 
ZŠ v  Železnické ulici projekto-
vý den věnovaný kariérovému 
poradenství pro žáky devátého 
ročníku. Celodenní program 
s názvem Vzhůru do světa povo-
lání pomohl žákům lépe se zo- 
rientovat ve volbě střední školy 
i budoucí profesní dráhy.
Během 1.–6. vyučovací hodiny 
procházeli žáci celkem pěti sta-
novišti, která byla sestavena tak, 
aby nabídla praktické zkušenos-
ti, inspiraci i prostor pro vlastní 
tvorbu. Na jednotlivých stanovi-
štích se žáci: 1) setkali s odbor-
níky z praxe, kteří představili svá 
povolání a odpovídali na otázky, 
2) hovořili s našimi absolventy, 
dnes již studenty středních škol, 
kteří sdíleli své zkušenosti s pře-
chodem na SŠ, 3) seznámili se 

s  metodou GROW pro stano-
vování cílů a  plánování vlastní 
kariérní cesty, 4) vyzkoušeli si 
sestavení vlastního podnikatel-
ského záměru a  5) reflektovali 
své silné stránky a možnosti dal-
šího rozvoje.
Děkujeme všem, kdo se do pro-
jektu zapojili a  umožnili žákům 
získat cenné zkušenosti a pod-
poru při rozhodování o  dalším 
studiu. Velké poděkování patří 
zejména panu Janouškovi (pro-
jektant liniových staveb – Správa 
železnic, úsek vysokorychlost-
ních tratí), panu Bergmanovi 
(koordinátor technického vede-
ní projektu Kodiaq, Škoda Auto), 
panu Aleši Hlawatschke (Hlawsa 
cyklo-ski servis Konecchlumí).
Všem děkujeme za čas, inspiraci 
i  podporu našich deváťáků při 
jejich důležitém rozhodování. 
Projektový den přinesl mnoho 
podnětů a  věříme, že žákům 
pomůže při volbě té správné 
cesty.

Pavlína Havelková,  

výchovná a kariérová poradkyně

Od října jsme již tradičně zahá-
jili pravidelné a  individuální 
setkávání, ve kterém podporu-
jeme komunikační schopnosti 
a dovednosti našich nejmladších 
žáků a žákyň. Žáci si prostřed-
nictvím různých her, obrázků 
a knížek rozvíjejí aktivní i pasivní 
slovní zásobu, zlepšují porozu-

mění, zrakové vnímání a slucho-
vou paměť, dále jemnou motori-
ku i motoriku mluvidel. Do výuky 
začleňujeme také přípravná 
cvičení zaměřená na správ-
nou výslovnost jednotlivých 
hlásek. 
Naším cílem je, aby žáky aktivity 
bavily, cítili se při nich přiroze-
ně a  s  radostí a  beze strachu 
se do nich pouštěli i v domácím 
prostředí. Za hravým rozvíjením 
řeči stojí v naší škole náš logo-
pedický odborník Mgr. Michaela 
Novotná.

ZŠ 17. listopadu

V pátek 5. 12. proběhl na ZŠ Želez-
nická tradiční projektový Anděl-
ský den. Každý, kdo zavítal na 1. 
stupeň, potkal bílé postavičky 
v šatičkách či košilkách, s křídly 
a svatozářemi. Celý den se nesl 
v poklidné a přátelské atmosféře 
s myšlenkou, že dítě dítěti i  člo-
věk člověku může být andělem – 
a to i ve vztahu k sobě samému. 
V jednotlivých třídách si děti užily 

povídání, tvoření, andělské počí-
tání i čtení. Nechyběl ani andělský 
příběh a různé hádanky. Vyvrcho-
lením projektového dne bylo ote-
vření andělské pošty, na kterou 
se žáci těšili už od rána. Do poš-
tovní schránky putovala přáníčka 
a  vzkazy všeho druhu, od krát-
kých pozdravů až po delší zprá-
vy. Jedno pravidlo však platilo 
pro všechny: psát jen slova milá, 
potěšující, mírumilovná a laskavá.
Andělský den opět připomněl, že 
dobré slovo či drobná laskavost 
mohou rozzářit celý den.

Jitka Tománková

Vzhůru do 
světa povolání 
na Čtyřce

Logopedické 
chvilky 
na Jedničce

Andělský den 
na Čtyřce

V říjnu se konala výzva 10 000 
kroků, do které se přihlásil i tým 
ze 3.A  v  ZŠ Husova. Zúčast-
nění třeťáci s  paní učitelkou 
Podlipnou v  rámci celé školy 
výzvu 10 000 kroků ovládli, když 
v  součtu za jeden měsíc ušli 
3995,73 km. 
Starosta Jan Malý, architekt 
a  jičínský garant výzvy Radek 
Jiránek, zástupkyně krajské-
ho úřadu Martina Kubešová 
a ředitelka školy Kateřina Babí-
ková přišli malým cestovatelům 
popřát, neboť jde o  úctyhodný 

výkon. Žáci také dostali malé 
dárky. 
Výzva 10  000 kroků se vypisuje 
dvakrát do roka a město Jičín ji 
ochotně podporuje. Má motivovat 
k chůzi, která je pro člověka tím 
nejpřirozenějším a  velmi zdra-
vým pohybem. I  když má výzva 
v  názvu deset tisíc, není tato 
denní meta vyžadována, naopak 
důležité je pouze šíření motivace 
k chůzi. K výzvě se mohou připojit 
jednotlivci, ale zajímavé je také 
vytvořit tým, pro který se nacho-
zené kroky, metry a kilometry sčí-
tají. Pomáhá s tím aplikace, která 
je k dispozici ke stažení. 
Výzva bude pokračovat na jaře 
a pro podrobnosti lze sledovat 
webové stránky www.desettisic-
kroku.cz

-jir-

Třeťáci z Dvojky 
jsou vynikající 
chodci 
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V krátkosti se na ZŠ Husova ohlí-
žíme za uplynulým měsícem, ve 
kterém se naši žáci zúčastni-
li 20. ročníku soutěže Já už to 
znám, umím v  Novém Bydžově. 
Slavnostně se vraceli s pohárem 
a  diplomy hlásajíc umístění na 
předních příčkách v řemeslných 
oborech. 
V  předvánočním čase byla pro 
naše žáky uspořádána Hodina 
moderní chemie. Navštívily nás 
lektorky z  Vysoké školy che-
micko-technologické a  přivezly 
spoustu zajímavých experimen-
tů, tentokrát na téma Chemie 
a  barvy. Hodina byla rozdělena 

do tří celků: 1) Vnímání barev 
a světla – princip vidění a barev-
nost světa, 2) Barevnost chemic-
kých sloučenin, 3) Barvy moderní 
civilizace. 
Na schůzce Žákovského parla-
mentu jsme otevřeli téma čtenář-
ského koutku a  relaxační zóny, 
ve které by děti mohly ve vol-
ném čase studovat či hrát des-
kové hry. Děti si mohly vyzkoušet 
aktivitu „živá knihovna“, v  rám-
ci které diskutovali s  panem 
školníkem na téma školního 
prostředí. 
Moc se na vás těšíme při zápi-
sech do 1. ročníků ve dnech 22. 1. 
a 23. 1. Každý, kdo dorazí, zaži-
je nejen příjemnou a přátelskou 
atmosféru, ale i úspěch, kterým 
chceme dětem vyjádřit jejich 
jedinečnost.

Za Dvojku Pavlína Slavatová  

a Dagmar Ročková

V řemeslech jsme 
úspěšní, v chemii 
moderní

Páteční dopoledne 5. prosince 
se v Mateřské škole Máj neslo ve 
znamení radosti, očekávání a dět-
ského úsměvu. Do školky totiž 
zavítal Mikuláš se svou družinou 
– andělem a  čerticí. Děti se na 
jejich příchod pečlivě připravovaly 
a s nadšením předvedly básničky 
a  písničky, které si pro tuto pří-
ležitost nacvičily. Mikuláš všech-

ny pozorně vyslechl a  pochválil 
děti za jejich snahu i pěkné cho-
vání během roku. Anděl rozdá-
val úsměvy a  pohladil nejmenší 
po vláskách, zatímco čertice se 
snažila působit trochu strašidel-
ně, ale nakonec byla spíš veselá  
a rošťácká.
Za odvahu a  krásná vystoupení 
byly všechny děti odměněny vel-
kým perníkem. Atmosféra byla 
veselá a  místo obav převládala 
radost a  zvědavost. Návštěva 
Mikuláše se stala příjemným 
zpestřením předvánočního obdo-
bí a děti si z ní odnesly nejen slad-
kost, ale i krásný zážitek, na který 
budou ještě dlouho vzpomínat. 

MŠ Máj

Mikuláš se svou 
družinou navštívil 
Mateřskou školu 
Máj

V adventním čase se naše škola 
v Soudné proměnila v místo plné 
světel, hudby a  radosti. Tradiční 
adventní akademie, která se stala 
krásnou součástí školního života, 
letos opět otevřela dveře žákům, 
pedagogům i rodičům a nabídla 
jim odpoledne naplněné sváteční 
atmosférou.
Na pódiu se postupně vystřídali 
žáci jednotlivých tříd i školní dru-
žiny. Jejich taneční kroky, básnic-
ké verše i zpěv sboru zněly jako 
ozvěna blížících se Vánoc. Každé 
vystoupení bylo nejen ukázkou 
talentu, ale především důkazem 
odvahy, píle a radosti, kterou děti 
vložily do společné práce se svý-
mi učiteli.
K  pohodové náladě přispělo 
i  voňavé občerstvení, které pro-
vonělo prostory školy. Advent-
ní krámek nabízel drobnosti 
s vánoční tematikou – malé sym-

boly blížících se svátků, které si 
návštěvníci odnášeli domů jako 
připomínku společně prožitého 
času. Velkou pozornost si zís-
kal i kouzelný fotokoutek, kde se 
hosté mohli proměnit v  čerty či 
anděly a  odnést si tak veselou 
památku na tento den.
Na závěr se slova ujal ředitel ško-
ly, který s  vděčností poděkoval 
všem pedagogům, žákům i rodi-
čům za jejich podporu a  spolu-
práci. Jeho přání klidného závě-
ru roku a úspěšného vstupu do 
roku nového zaznělo jako srdečný 
vzkaz, který zahřál u srdce.
Zvláštní poděkování patřilo pro-
jektu MAP IV pro ORP Jičín – akti-
vitě Otevřeno. Díky jejich spolufi-
nancování se mohla adventní 
akademie uskutečnit v  plném 
rozsahu a nabídnout prostor pro 
smysluplné setkání celé školní 
komunity – žáků, pedagogů, rodi-
čů i přátel školy.
Adventní akademie tak nebyla 
jen kulturním zážitkem – stala se 
chvílí, kdy se světla, hudba a lid-
ská blízkost spojily v  jedinečný 
okamžik. Připomněla nám, že 
právě společná práce, vzájemná 
podpora a  radost ze sdílených 
chvil jsou tím největším darem, 
který si můžeme v  adventním 
čase navzájem dát.

-JM-

Předvánoční zpívání je běžnou 
součástí adventu a my jsme si ho 
užili v  úterý 16. 12. ve velišském 
kostele. Den poté jsme se s žáky 
2. stupně vydali na Rybovu Čes-

kou mši vánoční do koncertního 
sálu Filharmonie Hradec Králo-
vé, kde nám „rybovku“ s  veške-
rou parádou předvedli hudebníci 
a  zpěváci Pražské konzervatoře 
pod vedením Miriam Němcové. 
Lidovost skladby i  vysoká kvalita 
provedení nám pomohly porozu-
mět vánočnímu příběhu a těšit se 
z  jeho poselství. Během adventu 
se u nás také objevili záchranáři, 
naštěstí jen cvičně. Přijeli informo-
vat naše žáky o  základech první 

pomoci – obvazovalo se, resusci-
tovalo, volalo na linku 155. Sanitka 
rychlé pomoci byla za pár minut 
obsazena třiceti lidmi – všichni se 
vešli! A  ohlasy žáků? „Udělali to 
vtipnou, zábavnou formou, ukázali 
nám, jak by to vypadalo, kdyby nás 
někdy převáželi.“ (Bruno) „Mohli 
jsme si sáhnout rukou v  rukavici 
do rány, zkusit, když někdo zavolá 
a ten druhý přijímá hovor.“ (Gábi)
Naši žáci se zajímají nejen o  to, 
co lze použít v budoucnu, ale také 

o minulost. S paní učitelkou Domini-
kou se počátkem prosince vydali do 
Jičína, aby vedli rozhovor s pamět-
níkem o  událostech jeho života, 
které se staly v 50. letech minulého 
století. Do projektu organizace Post 
Bellum nazvaného Příběhy našich 
sousedů je naše škola zapojena 
už několikátý rok. Žáci mají za úkol 
rozhovor s pamětníkem vést, zdo-
kumentovat a poskytnout zadava-
telům ke zpracování a k archivaci.

Za ZŠBP M. Papazianová

Adventní 
akademie ve 
speciální škole 
přinesla radost 
i slavnostní 
zastavení

Vánoce za 
humny v Základní 
Škole Bodláka 
a Pampelišky

Děti z  mateřské školy navštívil 
v  předvánočním čase Albrecht 
z  Valdštejna. Děti se na tento 
okamžik velice těšily a  před-
vedly společně svoji andělskou 
besídku. Zazpívaly vánoční pís-
ničky Pro Ježíška, Vánoční věne-
ček a Bim bam. Zdramatizovaly 
scénky O vaření Vánoc a  Jak 
chtěl andílek pomáhat. Zatančily 

si taneček ve dvojicích Vzal andí-
lek na taneček andělku a mazur
ku „Měl andílek čtyři hvězdy“. 
Celé vystoupení bylo pro všech-
ny nevšední a  velice zajíma-
vé. Z  návštěvy pana Albrechta 
z  Valdštejna byly děti nadšené. 
Za svoje snažení dostaly stří-
brňák, který si odnesly domů 
a mohly se tak pochlubit i svým 
rodičům, jak vzácnou návštěvu 
ve školce měly. Moc děkujeme 
městu Jičín za tento krásný záži-
tek.

MŠ J. Š. Kubína

Vévoda  
v MŠ J. Š. Kubína



Věděli jste, že se skrze naši knihovnu každý 
týden schází desítky seniorů a společně se 
vzdělávají prostřednictvím virtuálních kur-
zů? Jedná se o takzvanou Virtuální univer-
zitu třetího věku. Systém výuky je založen 
na vysokoškolskými lektory předem nato-
čených přednáškách, které se přenášejí do 
výukových míst v  rámci celé ČR. V  zimním 
semestru si z široké nabídky jičínští studenti 
vybrali dva kurzy – a oba historické: České 
dějiny a  jejich souvislosti a  Němci a  Češi: 
Společná cesta dějinami.
Zimní semestr však již skončil a  studen-
ti-senioři by si tedy mohli klidně dát nohy 
nahoru a luštit křížovky až do začátku letní-
ho semestru. Nic takového se však neděje. 
Jejich zájem o vzdělávání a setkávání je tak 
velký, že se i v pauze mezi semestry sejdou 
na dvou dodatečných přednáškách. A aby si 
od těch dějin trochu odpočali, vydají se na 
cesty. V úterý 13. ledna jim pojedná Luboš 
Splítka o  Putování po vysokých Tatrách 
a v úterý 20. ledna bude o přírodě a součas-
ném životě v západní Kanadě hovořit Miloš 
Neuman. Obě tyto přednášky budou navíc 
přístupné komukoliv z  řad veřejnosti, ode-
hrají se v 1. patře jičínského zámku v učebně 
č. 201 od 8 do 10 hodin.
Cestovatelské ale budou i  večerní besedy 
v  Denisce. Ve čtvrtek 8. ledna nás čeká 
přednáška Mgr. Michala Bařinky s názvem 
Poutní místa Česka a v úterý 13.  ledna se 
setkáme s fotografem a průvodcem Václa-
vem Bacovským na téma Norsko – bohatá 

a  krásná země. Měsíc v  knihovně zakon-
číme 20. ledna společenským večerem 
věnovaným stým narozeninám profesora 
Vladimíra Úlehly (1926–2017), významného 
regionálního historika a  pedagoga, jehož 
medailonek také najdete v tomto čísle Zpra-
vodaje.
A na závěr malá upoutávka. Pro toho, kdo 
rád sdílí své čtenářské zážitky, máme dob-
rou zprávu – letos se v naší knihovně otevře 
Čtenářský klub. A pro veškeré mládežnictvo 
středních a vysokých škol vznikne spisova-
telská Literární dílna. Pokud se vám teď při 
čtení rozšířily zorničky, nebojte, bližší infor-
mace se dozvíte brzy!

Štěpán Bureš

Skončil rok 2025, který byl ve znamení oslav 
20 let Kulturních zařízení města Jičína. Záro-
veň s ním se uzavřelo i dvanáctiměsíční klání 
o volné vstupenky na naše pořady a projekce. 
Rádi bychom vám poděkovali za vaši celoroční 
hojnou účast. 
Poslední otázka, kterou jsme zveřejnili 
v  prosincovém čísle zpravodaje, v  našich 
newsletterech i  na sociálních sítích, měla 
správnou odpověď B/: Po rekonstrukci Bio-
grafu Český ráj v  roce 2018 byl nejčastěji 
reprízovaným filmem Bohemian Rhapsody. 
Vylosované výherce jsme tradičně kontak-
tovali emailem. 
V pondělí 15. prosince proběhlo velké finále, 
tedy slosování všech vítězů jednotlivých měsí-
ců o hlavní cenu. Přesněji ceny. 

Šťastný výherce, pan Zdeněk R. od KZMJ totiž 
získává: 
• �Abonmá sk. A pro dvě osoby, na divadelní 

představení roku 2026 v Masarykově divadle 
• �Speciální promítání pro dvě osoby v Biografu 

Český ráj pro dvě osoby 
• �Dárkový balíček s  regionálními produkty 

z Městského infocentra 

Gratulujeme! 
A pro všechny ostatní máme náš novoroční 
vzkaz: Jedeme dál a těšíme se na vás, u nás! 

Váš tým KZMJ

Vydejte se s  námi a  s  Pavlou Bičíkovou 
hned v lednu do Severní Makedonie. V úte-
rý 13.  1. v  19.00. Společně se vydáme na 
vícedenní horské přechody přes pohoří Šar 
Planina, Galičica a  Baba s  výstupem na 
Pelister a Titův vrch. Vykoupeme se v prů-
zračné vodě Ohridského jezera, které patří 
k  největším krasovým jezerům na světě. 
Bývá mu také někdy přezdíváno Ohridské 
moře. Velkým zážitkem je i výlet kaňonem 
Matka. Navštívíme historická města Ohrid, 
Bitola, Prilep, Kičevo i hlavní město Skopje. 
Projdeme se malovanou mešitou v Tetovu 
a  navštívíme klášterní komplex řádu bek-
tašských dervišů. Objevíme tajemné jes-
kyně, staré pravoslavné kláštery, orien-
tální trhy a zapomenuté antické ruiny. Na 
všech místech našeho putování se setká-
me s pověstnou makedonskou srdečností, 
pohostinností a  výbornou makedonskou 
kuchyní.
Moc se těšíme na vyprávění o pražské zoo! 
Přijede k  nám se svou přednáškou a  pro-
mítáním Petr Fejk, dlouholetý ředitel praž-
ské zoo. Jak se mu povedlo zdvojnásobit 
návštěvnost, postavit nové pavilony, popaso-
vat se s investicemi za stovky milionů, stmelit 

team více než 250 zaměstnanců zoo, zažít 
ničivé povodně a  postupně celou zahradu 
rekonstruovat?  Nenechte si ujít přednášku 
Petr Fejk: Jak se dělá zoo v pondělí 26.  1. 
v 19.00. 
Ester Kočičková & Moody Cat Band u nás 
zahraje v  úterý 27.  1. v  19.00. Svérázný 
„polyester“ tuzemské kulturní scény se ten-
tokrát publiku představí jako nekompromis-
ní textařka, i  jako pohříchu kompromisní, 
ale nakonec ještě biologicky udržitelná zpě-
vačka. Ve zhruba dvouhodinové, v mnoha 
směrech vskutku nekorektní písňové férii 
zazní ty nejznámější i nejzásadnější světo-
vé hity: od výběru z  jazzových standardů, 
přes dílčí exkurze do repertoáru Amy Wine-
house, Lou Reeda, Davida Bowieho, skupin 
Rammstein, Boney M. a dalších superhvězd, 
až po něžné a  režné balady ze zpěvníku 
mexické superdivy Chavely Vargas. Tento 
žánrový chaos však Ester v rámci předsta-
vení spojí do naprosto logického celku, ať už 
humorně odlehčenými komentáři a vysvět-
livkami, nebo samotnými písňovými texty ve 
zvukomalebné češtině, které svým oblíbe-

ným skladbám ušila na míru, protože, jak 
říká, si o to samy říkaly!
Dne 19. ledna v pondělí v  19.30 se můžete 
těšit na předpremiéru nové české roman-
tické komedie Šviháci. Malý chlapec jménem 
Leo (Emanuel Bugala) obrátí životy šviháků 
vzhůru nohama a  odstartuje lavinu udá-
lostí, které prověří, nakolik je trojice kama-
rádů-muzikantů sehraná nejen na pódiu, 
ale i  v  životě. Hrají: Martin Pechlát, Tomáš 
Jeřábek, Daniel Fischer, Jitka Schneiderová, 
Zuzana Kubovčíková-Šebová, Erika Stárko-
vá, Gabriela Dzuríková, Sabina Remundová, 
Regina Rázlová, Ema Klangová Businská, 
Zuzana Konečná. 
Další připravované přednášky, koncerty 
najdete v našem programu u nás na webu, 
nebo plakátech.  Náš celý filmový program 
se do tištěného vydání zpravodaje již nevej
de. Kompletní program najdete na webu 
www.biografjicin.cz a vstupenky na všechny 
naše pořady zakoupíte on-line, v Městském 
informačním centru nebo vždy hodinu před 
začátkem promítání u nás na pokladně. 

Biograf Český Ráj – Michal Miškovský 
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Leden v Biografu 
Český ráj

Narozeninová soutěž 
KZMJ zná celkového 
výherce! 

Na co jít v lednu do 
knihovny?

Připomínáme
Termín dalšího setkání seniorů ve vel-
ké zasedací místnosti Městského úřa-
du v Jičíně (Žižkovo náměstí) – úterý 
6. 1. 2025 od 15 hodin. K dispozici je 
drobné občerstvení – káva, čaj, voda. 
Hostem setkání bude Jana Kořínková 
z RMaG v Jičíně, která bude povídat na 
téma: Zmizelý Jičín II. (hl. Nové Město 
a částečně sídliště U Stadionu).
Další setkání proběhne 3. 2.  2025.   
V  únoru také proběhne setkání se- 
niorů s vedením města v úterý 24. 2. 
od 16 hodin v Masarykově divadle.

-zv-
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Vydávají KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA JIČÍNA
Aktuální program naleznete také v kalendáři akcí na webových stránkách 
www.jicin.cz nebo na facebookové stránce KAM v Jičíně.
Kontaktní osoba: Bc. Tomáš Chlumský, chlumsky@jicin.org, tel.: 493 534 390
Změna programu vyhrazena.

LEDEN 2026

MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM JIČÍN
Valdštejnovo nám. 1, 506 01 Jičín, tel.: 493 534 390
mic@jicin.org, www.jicin.cz

Otevírací doba: po - pá 9:00 - 17:00, so 9:00 - 15:00, ne 10:00 - 14:00

BIOGRAF ČESKÝ RÁJ
17. listopadu 47, 506 01 Jičín, www.biografjicin.cz,
miskovsky@kzmj.cz, groh@kzmj.cz

13. 1. |19:00| PAVLA BIČÍKOVÁ: SEVERNÍ MAKEDONIE - DIVOKÁ 
     KRÁSKA BALKÁNU, na cestovatelském večeru se společně vydáme do 
jednoho z posledních koutů Evropy, kde na horách spíš než turisty potkáte 
pašeráky nebo medvědy.
21. 1. |19:00| LUCIE KUTROVÁ: ARIZONA TRAIL, Arizona Trail je jako divoký 
     koktejl pouští, lesů a hor, kde vás může překvapit nejeden chlupatý problém.
26. 1. |19:00| PETR FEJK: JAK SE DĚLÁ ZOO, autorské čtení z knihy JAK SE DĚLÁ 
     ZOO bývalého dlouholetého ředitele Zoo Praha.
27. 1. |19:00| ESTER KOČIČKOVÁ & MOODY CAT BAND, nekorektní písňová 
     show o Bohu, lásce a smrti.

KOMPLETNÍ PROGRAM BIOGRAFU NALEZNETE NA WWW.KZMJ.CZ

K-KLUB – STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU
Valdštejnovo náměstí 99, Jičín 506 01, www.kackojicin.cz
tel.: (+420) 493 532 451, (+420) 603 373 828
www.hvezdarnajicin.cz, tel.: (+420) 737 203 504 

16. 1. |14:00| O POHÁR K-KLUBU, turnaj ve stolním tenise ve Sportovním 
     areálu.
23. 1. |19:00| POČASÍ A KLIMA VE STALETÍCH, přednáška Taťány Mikové.
     Rezervace nutná. Více na www.hvezdarnajicin.cz.
29.- 30. 1. NOC A DEN, celorepubliková akce. Pololetní prázdniny s Káčkem.
30. 1. POLOLETKY S OBRY, více na www.hvezdarnajicin.cz. 

3. 1. |19:30| NOVOROČNÍ PRODLOUŽENÁ, tradiční zakončení tanečních 
     kurzů pořádaných Tanečním studiem M manželů Mertlíkových.
6. 1. |19:00| MARTIN HRANÁČ - CRAZY SHOW TOUR 2026, chcete vstoupit 
    do světa humoru a improvizace? Tak je CRAZY SHOW právě pro vás. Vstupen-
ky k prodeji v síti smsticket.
8. 1. |19:00| JIŘÍ PAVLICA & HRADIŠŤAN, ojedinělé seskupení s vysokou 
     uměleckou i interpretační úrovní. Předprodej v MIC.
10. 1. |14:00,16:00| SNĚHOVÁ KRÁLOVNA, LD Srdíčko hraje pohádku pro 
    nejmenší diváky. Rezervace vstupenek v MIC Jičín.
12. 1. |19:00| MUZIKÁLY JOSEFA VOJTKA – VYPRODÁNO
13. 1. |19:00| MILENA - PŘEDPLATNÉ „A“, příběh české novinářky, spisova-
    telky a překladatelky Mileny Jesenské a její dcery – básnířky a výtvarnice 
Jany Krejcarové. Předprodej v MIC.
19. 1. |19:00| POSLEDNÍ ČLOVĚK NA ZEMI - PŘEDPLATNÉ „B“, protřelý 
    úředník provinčního úřadu je posledním člověkem na Zemi. Předprodej 
v MIC.
22. 1. |19:00| LOUSKÁČEK, zveme Vás na jeden z nejkrásnějších baletních 
     příběhů. Předprodej v MIC.
24. 1. |14:00,16:00| BUBÁK KÁJA, LD Srdíčko hraje pohádku pro nejmenší 
    diváky. Rezervace vstupenek v MIC Jičín.
24. 1. |18:00| PLES AMERICKÉHO FOTBALU, večer plný elegance, zábavy 
    a jedinečné atmosféry. Předprodej v MIC.

MASARYKOVO DIVADLO
Husova 206, 506 01 Jičín, tel: 493 531 568,
posta@kzmj.cz, www.kzmj.cz 

VLASTIVĚDNÉ MUZEUM A  GALERIE V ŽELEZNICI
Muzejní 181, 507 13 Železnice, www.muzeumvzeleznici.cz
tel.: 732 836 309, e-mail: muzeum@zeleznice.net 

Otevírací doba od 6. 1. do 16. 1. 2026: úterý–pátek 9–11:30 a 13–16:30 
hodin.
Do 5. 1. a od 17. 1. 2026 je muzeum uzavřeno.
Aktuální otevírací dobu si před návštěvou prosím ověřte na webu muzea.
do  16. 1.  EVA MILOTOVÁ – PUTOVÁNÍ ZA BETLÉMSKÝM SVĚTLEM, vánoční 
    výstava betlémů a obrazů uznávané malířky a výtvarnice Evy Milotové žijící 
a tvořící v Hulíně u Kroměříže. 
1. 1.  |9:00| MŠE SVATÁ NA NOVÝ ROK, mše svatá s prosbou za Boží požehnání  
    do nového roku 2026. Kostel sv. Jiljí v Železnici.
6. 1.  |17:30| TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT S TÓNY PANOVY FLÉTNY, na koncertě 
    zazní známé skladby aranžované do populárního stylu, jako např. Píseň 
osamělého pastýře, Largo i jemně jazzová Fly Me to The Moon. Posluchači se 
mohou těšit i na autorskou tvorbu. Vstupné dobrovolné. Muzeum v Železnici.
17. 1.  |20:00| SPORTOVNÍ PLES, tradiční zahájení plesové sezóny v Železnici. 
    Od 13 hodin se koná pro děti zábavný Dětský karneval. Sokolovna Železnice.

SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÉ DÍLNY AJDETO!
Vrchlického 823/824, 506 01 Jičín, tel.: 735 752 825
www.apropojicin.cz, email: dilny@apropojicin.cz

8., 15., 22. a 29. 1.|15:00-18:00| OTEVŘENÝ ATELIÉR AJDETO!, Fügnerova 193. 
9. a 23 .1. |8:00-11:00| KAVÁRNA, Soudná 13.

ZUŠ J. B. FOERSTERA JIČÍN
Valdštejnovo náměstí 1, 506 01 Jičín
komarkova@zusjicin.cz, info@zusjicin.cz 
www.zusjicin.cz 

19. 1.  |18:00| KONCERT DECHOVÝCH A BICÍCH NÁSTROJŮ, porotní sál Jičín.
20. 1.  |18:00| KONCERT KLAVÍRNÍHO ODDĚLENÍ, porotní sál Jičín.
22. 1.  |17:00| KONCERT ÚČASTNÍKŮ SOUTĚŽÍ, porotní sál Jičín.

TYFLOCENTRUM, detašované pracoviště Jičín
17. listopadu 861, 506 01 Jičín, Mgr. Soňa Skočovská, 
tel.: 739 578 900, jicin@tyflocentrum.cz, 
www.tyflocentrum-hk.cz

7. 1. |14:00| NOVOROČNÍ POSEZENÍ PŘI KVÍZU, tradiční novoroční posezení 
     při kávě a u zábavného kvízu. Polyfunkční komunitní centrum, 2. patro, autobuso-
vé nádraží, 17. listopadu 861, Jičín.
21. 1. |14:00| PLODY VZDÁLENÝCH KRAJŮ, přednáška bioložky Mgr. Petry 
     Zíkové. Polyfunkční komunitní centrum, 2. patro, autobusové nádraží, 17. listopa-
du 861, Jičín.

11. 1. |16:00| PŘIPOMÍNKA TRANSPORTU ŽIDŮ Z JIČÍNA, pravidelné setkání 
    se zapálením svíček u příležitosti 83. tragického výročí transportu Židů 
z Jičína a okolí do vyhlazovacích táborů. U pamětní desky na budově vlakového 
nádraží v Jičíně.

BAŠEVI, O. P. S. 
Fügnerova 193, 506 01 Jičín, 
+ 420 739440361 (Baševi), 
basevi@seznam.cz, www.basevi.cz

10. 1. TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V JIČÍNĚ , koledníci vyjdou do jičínský ulic 
     (Valdštejnovo náměstí, Husova ulice, lokalita Čeřovka a Letná, Alanovy sady 
a další). Sraz koledníků v 8:30 u fary - kostel svatého Jakuba. Tři králové Vám 
přijdou připomenout radostnou událost z Vánoc a popřát vše dobré v novém 
roce.

OBLASTNÍ CHARITA JIČÍN
Vrchlického 824,  506 01 Jičín, 
dobrovolnici@charitajicin.cz, tel.: 733 741 692, Šárka Barešová
www.jicin.charita.cz, www.trikralovasbirka.cz

od 19. 12. VÝSTAVA PETRY ALBRECHTOVÉ Z KOPIDLNA

KAVÁRNA REPUBLIKA
Valdštejnovo nám. 38, tel.: +420 734 623 823
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REGIONÁLNÍ MUZEUM A GALERIE
Valdštějnovo náměstí 1, 506 01 Jičín, tel.: +420 493 532 204
muzeumhry@muzeumhry.cz, www.muzeumhry.cz

V GALERII A MUZEU PROBÍHÁ REKONSTRUKCE
10. 1. |10:00 - 14:00 | TRADIČNÍ ŘEMESLA NA FAŘE V ROBOUSÍCH: MOKRÉ 
    PLSTĚNÍ, workshop, Fara Robousy.

každou středu  CHYTRÝ KVÍZ, vědomostní kvíz pro partu až 8 lidí, pivnice Kníže, 
    cena 100 Kč za hráče.
6.  1.  |19:00| KONCERT TŘÍKRÁLOVÝ, lidové koledy z našeho kraje, pořádá 
    Fidle, sdružení pro hudbu Jičín, porotní sál jičínského zámku.
15. a 29. 1. |15:00| TANEČNÍ ODPOLEDNE PRO SENIORY, Kemp 
    Rumcajs, hraje Duo Balzám.
22. 1.  |18:30| MUZIKOTERAPIE S LUCIÍ DOUŠOVOU, pohlazení vibracemi 
    léčivých nástrojů a chao gongu. SMS rezervace na čísle 724 943 971, Péče 
o duševní zdraví.
24. 1. |16:00| TURNAJ V KARETNÍ HŘE KOZEL, ceny za 1. - 5. místo, vstupné 
    100 Kč za hráče, pivnice Kníže.

DALŠÍ LEDNOVÉ AKCE

aktuální otevírací doba na Facebooku
každý všední den KROUŽEK TVOŘENÍ, kroužek pro děti od 1. do 9. třídy. Cena 
    200 Kč (jednorázově) nebo 175 Kč (při nákupu permanentky na 10 tvoření/
vstupů). 
13. 1. |13:00| VYROB SI SVŮJ SEŠIT SNŮ VYROB SI SVŮJ SEŠIT SNŮ, 
    vytvořte si osobní Sešit Snů na rok 2026, cena 150 Kč.
14. a 28. 1. |15:00| HÁČKOVÁNÍ PRO KAŽDÉHO, zkušená lektorka poradí 
    začátečníkům i pokročilým, cena 190 Kč.
15. a 29. 1.|9:30| DOPOLEDNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY, přijďte si popovídat, 
    dát si kávu, čaj, zahrát si společenské hry.
19. 1. |13:00| TEČKOVANÉ OBRAZY, tvůrčí workshop pro dospělé i děti, kde si 
    vyberete, zda budete tvořit na malířské plátno nebo zdobit plátěnou tašku, 
cena 190 Kč.
27. 1. |13:00| ZIMNÍ KRABIČKA ZÁZRAKŮ, vytvořte si svoji vlastní malou 
    šperkovnici plnou tepla a třpytu, cena 150 Kč.
30. 1. |9:00| POLOLETNÍ PRÁZDNINY S TVOŘ SVŮJ SVĚT, celodenní 
    program pro děti, cena 650 Kč.

TVOŘ SVŮJ SVĚT
Lidické náměstí 3, Jičín 
kontaktní osoba: Petra Svatá tel.: 777 260 580, 
www.tvorsvujsvet.cz, FB: Tvoř svůj svět

Otevírací doba kavárny: čt - pá 13:00-18:00, so - ne 10:00 - 18:00
10. 1. |18:00| DUŠE DŘEVA PIŠKANDERA, křest nové knihy o loutkách z 
    představení Piškaderdulá za účasti autorů knihy Petra Nikla a Františka Štrei-
ta. Publikaci tvoří fotografie Jindřicha Štreita s verši Petra Nikla a vznikla 
u příležitosti výstavy díla Věry Říčařové a Františka Vítka ve Valdštejnské lodžii.
22. 1. |20:00| PAVEL ČADEK, sólový koncert mladého českého písničkáře 
     hrajícího na violoncello v rámci tour Cellem vpřed. Koncert pořádá Pavel 
Čadek.

VALDŠTEJNSKÁ LODŽIE
Sedličky, 506 01 Jičín, kastelán Jiří Vydra, tel.: +420 608 269 296
www.valdstejnskalodzie.cz, info@valdstejnskalodzie.cz

KNIHOVNA VÁCLAVA ČTVRTKA V JIČÍNĚ
Denisova 400, 506 01 Jičín, tel.: 493 532 833, 
e-mail: knihovna@knihovna.jicin.cz, knihovna.jicin.cz

6. 1. |8:00| PRAKTIKY ON-LINE MATRIKY, připravil Roman Pokorný, vstupné 
zdarma, učebna 201, zámek Jičín.
8. 1. |9:00-11:00| ČTIPÍSKOVO KLUBÍČKO, pravidelný klub pro rodiče a děti           
        do 3 let v rámci projektu S knížkou do života I. Pobočka Nové Město.
8. 1. |15:00| POUTNÍ MÍSTA ČESKA 2, přednáší Mgr. Michal Bařinka, vstupné 
    50 Kč, Deniska.
8. 1. |15:00-17:00| ČTIPÍSKOVO KLUBKO, pravidelný klub pro rodiče a děti           
    od 3 do 6 let v rámci projektu S knížkou do života II. Pobočka Nové Město.
13. 1. |8:00| PUTOVÁNÍ PO VYSOKÝCH TATRÁCH, cestovatelská přednáška 
    Luboše Splítka, vstupné zdarma, učebna 201, zámek Jičín.
13. 1. |18:00| NORSKO - BOHATÁ A KRÁSNÁ ZEMĚ, cestovatelská přednáška 
    Václava Bacovského, vstupné 50 Kč, Deniska.
14. 1. |18:00| UMĚLECKÉ STŘEDY, Umění ve veřejném prostoru. Cyklus setkání  
   ve spolupráci s Jinčím činem pod vedením historičky umění Anny Crhové. 
Vstupné 50 Kč.
20. 1. |8:00| PŘÍRODA A SOUČASNÝ ŽIVOT ZÁPADNÍ KANADY, cestovatelská 
     přednáška Miloše Neumana, vstupné zdarma, učebna 201, zámek Jičín.
20. 1. |18:00| VLADIMÍR ÚLEHLA (1926-2017), pedagog, regionální historik, 
   významná jičínská osobnost. Společenským večerem provází Eva Bílková, 
vstupné zdarma, Deniska.

RODINNÉ CENTRUM KAPIČKA, Z.S.
17. listopadu 1074 /budova Komerční banky na autobusovém 
nádraží - vchod ze dvora/, tel.: 777 095 997
kapicka.jicin@gmail.com, www.rckapicka.cz

 Pravidelný program: po - čt: 9:00 - 11:00, pá: 10:00 - 12:00
Podrobnější informace na www.rckapicka.cz.  
Pondělí: MIMIKLUB, odpoledne: MALÍ VÝTVARNÍCI, úterý: ZPÍVANKY, 
odpoledne:  MONTESORRI MINIPRACOVNA, středa: ZVYKÁČEK, odpoledne: 
OTEVŘENÁ HERNA, čtvrtek: HRÁTKY S BATOLÁTKY, pátek: SPOLU
od 6.1. NOVÝ KURZ MONTESSORI MINIPRACOVNA, pro přihlášené.
8. 1. |15:00| DESKOHRANÍ, odpoledne.
9. 1. |15:00| MUZIKOTERAPIE, pro přihlášené.
15. 1. |16:00| ŽENSKÝ KRUH, pro matky a dcery.
16. 1. |15:00| SWAP 
20. 1. |9:30| JAK NA FINANCE, Občanské poradenské středisko Jičín.
29. 1. |17:00| ŽENSKÝ KRUH, setkání žen.
30. 1. |10:00 a 15:00| SMYSLOHRÁTKY, zima.

MUZEUM PŘÍRODY ČESKÝ RÁJ
Prachov 37, 506 01 Jičín, 
tel.: 732 858 380, 732 927 926, www.mpcr.cz

1. 1. NAMALUJ OBOJŽIVELNÍKA NEBO PLAZA ROKU 2026, vyhlášení 
    výtvarné soutěže v 6 kategoriích pro mateřské, základní a střední školy a pro 
dospělé.

do 28. 2. VÝSTAVA: VÝSTAVA JIČÍNSKÝ VÝTVARNÍKŮ
3. 1. |16:00| VERNISÁŽ LEDNOVÉ A ÚNOROVÉ VÝSTAVY, nutná pozvánka.
15. 1. |18:00| VÁCLAV FRANC O JIŘÍM ŽÁČKOVI, nutná pozvánka.
28. 1. |17:00| PŘEDSTAVENI KRAJSKÉ HOSPODÁŘSKÉ KOMORY 
    KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE, nutné rezervace.

KAVÁRNA AMOS
Komenského nám. 57, tel.: +420 737 100 078

Úřední hodiny: po 8:00 – 12:00, 12:30 – 14:00
7., 14., 21. a 28. 1. |9:45| SPOLEČNÁ NÁVŠTĚVA KINA, v případě českého filmu.
7. 1. |14:00| PŘEDNÁŠKA S NPRAP. ALEŠEM BRENDLEM, tentokrát na téma 
    BESIP, velká zasedací místnost MěÚ Jičín.
8. a 22. 1. |10:00| CVIČENÍ NA ŽIDLÍCH, pod vedením naší členky a popovídání 
     u kávy, klubovna SONS.
13. 1. |14:00| DESKOVÉ A SPOLEČENSKÉ HRY
20. 1. |14:00| ZVUKOVÁ STŘELBA, opět si vyzkoušíme přesnost při střelbě na 
     zvukový terč, klubovna SONS.
24. 1. |10:00| KUŽELKY, sraz v 9:45 před kuželnou u Sportovní areálu v lipách.
27. 1. |14:00| AKTUÁLNÍ INFORMACE ZE SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ 
     PORADNY, klubovna SONS.

SJEDNOCENÁ ORGANIZACE NEVIDOMÝCH 
A SLABOZRAKÝCH, Oblastní pobočka Jičín, kontaktní 
osoba: Bc. Erika Pokorná tel.: 775 858 295, jicin-odbocka@
sons.cz, Vrchlického 823, Jičín, 2. patro, kancelář 209

S novým rokem bychom vám rádi 
představili novou knihu Duše dře-
va Piškandera, která vznikla u pří-
ležitosti výstavy díla Věry Říčařové 
a Františka Vítka ve Valdštejnské 
lodžii. Zavede vás do světa lout-
kových duší z  dílny manželské 
dvojice, která vášni pro loutkové 
divadlo zasvětila celý život. Životní 
i tvůrčí partneři prožili inspirativní 
příběh o odevzdání se vlastnímu 
snu. 
Celý život hledali cesty, jak divá-
kům představit nejupřímnější 
a nejryzejší způsob hry s dřevě-
nými bytostmi. Zatímco František 
loutky vyřezával, pod Věřinýma 

rukama ožívaly. Nejzásadněj-
ší dílo, které společně vytvořili 
a pak téměř půlstoletí hráli, bylo 
představení Piškanderdulá, osla-
va imaginace oživlých loutek ve 
snovém světě osudů dřevěných 
hrdinů. Chcete-li proniknout hlou-
běji do tohoto kouzelného svě-
ta, otevřete tuto knihu, kde se 
snoubí krátké verše Petra Nikla 
s  barevnými snímky Jindřicha 
Štreita. 
Vstupte skrze tyto stránky do osu-
dů hvězdářky, malé i velké taneč-
nice, houslisty, Kalupinky, kašpa-
ra, koníka, velké i  malé smrtky 
a dalších členů nezapomenutelné 

rodiny. První otevření knihy pro-
běhlo v rámci Divovánoc v Lodžii 
a slavnostní křest knihy za účasti 
autorů proběhne v sobotu 10. 1. 
od 18 hodin, srdečně vás na něj 
zveme. 
V  programu poté v  pátek 16. 1. 
přivítáme již tradiční Irish session 
a ve čtvrtek 22. 1. v Lodžii zahra-
je violoncellista Pavel Čadek. 
V únoru a březnu nás dále čekají 
nedělní loutkové pohádky v rám-
ci projektu Jarní (pohádkové) 
prázdniny v Jičíně. Více informací 
o programu i nové knize najdete 
na www.valdstejnskalodzie.cz.

Valdštejnské imaginárium

Valdštejnské imaginárium představuje Duši dřeva Piškandera 
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OBLAST JEDNOTLIVCŮ:

KATEGORIE DOSPĚLÝCH:

Štěpán Resl – lehká atletika – AC TJ Jičín
2. místo ve vrhu koulí na MČR do 22 let, opora družstva mužů 
ve II. lize.
Gabriela Veigertová – lehká atletika – AC TJ Jičín
5. místo na MČR v  přespolním běhu, 12. na MČR v  běhu do 
vrchu, opora družstva žen ve II. lize.
Eliška Linhartová – basketbal – BSK TJ Jičín
Eliška se vrátila do Jičína, kde vyrůstala z  nejvyšší ženské 
soutěže ŽBL, kterou hrála v Trutnově. Hned se stala výraznou 
oporou a tváří družstva žen, které v době uzávěrky nominace 
ještě neokusilo porážku.
Nela Michálková – basketbal – BSK TJ Jičín
Jedna z  opor ženského týmu Jičína, hrající druhou ligu, kde 
dosud tento tým neprohrál. Je druhou nejlepší střelkyní tohoto 
celku.
Tomáš Ouhrabka – florbal – FBK Jičín
V uplynulé sezoně byl v mužské Divizi pátým nejlepším střelcem, 
v kanadském bodování skončil na devátém místě. V probíhajícím 
ročníku v Regionální lize Hradeckého a Pardubického kraje je 
v kanadském bodování na 1. místě!
Anita Paličková – florbal – FBK Jičín
Po návratu z  extraligového Liberce se stala ihned oporou 
týmu žen ve druhé lize. S maminkou si splnily sen – hrají spolu 
v jednom útoku!
Martin Miľko – házená – HBC Jičín
Dlouholetý zkušený hráč extraligového celku, důležitý pilíř 
jičínské defenzívy. V minulém ročníku pomohl svému týmu ke 
konečné deváté příčce, v nejvyšší soutěži působí již třináctou 
sezónu.
Ondřej Brádler – házená – HBC Jičín
Odchovanec jičínské házené, talentovaný perspektivní hráč 
extraligového týmu, devátého celku loňské sezóny Chance 
Extraligy. Souběžně vypomáhá rovněž prvoligové rezervě mužů.
Erik Dvořák – hokej – HC Jičín
Kvalitní herní výkony.
David Kořínek – hokej – HC Jičín
Výborné herní výkony, jedny z nejlepších statistik v soutěži.
David Fidrich – fotbal – SK Jičín
Útočník SK Jičín a  tahoun mužstva A  týmu nejen hrou, ale 
i životním stylem.
Tadeáš Čeřovský – judo – SKP JUDO Jičín
5. místo Mistrovství ČR mužů, opora ligového družstva mužů, 
které získalo 2. místo v I. lize 2025.
František Egrt – judo – SKP JUDO Jičín
9. místo Mistrovství ČR mužů  ,12. místo Mezinárodní turnaj 
Mizuno Cup Brno,člen prvoligového družstva mužů, které 
získalo 2. místo v I. lize 2025.
Rozálie Kuchařová – orientační sporty, horská kola – 
SPORTCENTRUM Jičín
Orientační sporty na horských kolech (MTBO), Mistrovství 
světa – Polsko: long 11., sprint 23., Mistrovství Evropy – Litva: 
sprint 22., mass 27., middle 35., Mistrovství světa U23 – 
Bulharsko: sprint 4., long 4., MČR: 2. sprint, 2. mass, 4. middle, 
5. long ČP celkově: 3. místo.
Vojtěch Stránský – orientační sporty, horská kola – 
SPORTCENTRUM Jičín
Mistrovství světa – Polsko: long 5., middle 10., mass 14., sprint 
14., Mistrovství Evropy – Litva: middle 24., sprint 29., MČR: 2. 
sprint, 4. long, 4. middle ČP celkově: 3. místo.

Kateřina Matoušková – sportovní gymnastika – TJ Jičín – oddíl 
sportovní gymnastiky
Závodnice sportovní gymnastiky. Je přebornicí Králové- 
hradeckého kraje v kategorii žen a na MČR obsadila 8.místo. 
V pohárových závodech získala 2x zlato.

KATEGORIE DO 19 LET:

Sára Rejlková – lehká atletika – AC TJ Jičín
2. místo na MČR v běhu do vrchu v kategorii juniorek.
Tedeáš Berný – lehká atletika – AC TJ Jičín
4. místo na MČR v desetiboji v kategorii juniorů, opora družstva 
mužů.
Antonie Šebestová – basketbal – BSK TJ Jičín 
Kapitánka extraligového týmu kadetek U17, druhá nejlepší 
střelkyně tohoto týmu, zároveň je i nejlepší střelkyní juniorek U19 
v  dorostenecké lize a  hostuje do EXL U19 v  pražské Spartě. 
V minulém roce byla i na několika srazech reprezentace U16, 
i když se do konečné nominace nedostala.
Tereza Tegelová – basketbal – BSK TJ Jičín
Původem z Nové Paky, od minižactva hrající v Jičíně, účastnice 
ME kategorie U16 (2024), aktuálně je v  širší reprezentaci ČR 
U18, připravující se na ME U18 v roce 2026. Kategorii U19 hraje 
v extraligovém Hradci Králové, v Jičíně je lídrem 2 .ligy žen, kde 
je i nejlepší střelkyní týmu.
Dominik Kvitský – cyklistika – Cykloklub Jičín
1. místo Krajský přebor horských kol v XCO, 25. místo celkově 
v Českém poháru XCO, 2. místo týmy Krajský přebor horských 
kol, 3. místo v maratonu Jičínská 50 v juniorech.
Jakub Charousek – cyklistika – Cykloklub Jičín
2. místo Krajský přebor horských kol v XCO, 4. místo Liberecký 
pohár, 2. místo týmy Krajský přebor horských kol, Člen 
vítězného týmu v Libereckém poháru horských kol v XCO.
Vojtěch Linhart – florbal – FBK Jičín
Kapitán týmu je nejproduktivnější obránce 2. ligy juniorů! 
V celkovém pořadí zaujímal v době uzávěrky i přes menší počet 
odehraných zápasů 9. místo. Současně se stal v sezoně 25/26 
velkou oporou mužského áčka!
Štěpán Vích – florbal – FBK Jičín
Velký brankářský talent září v 1. dorostenecké lize, číselně nelze 
vyjádřit jeho přínos pro tým. Pravidla florbalu nedovolují jeho 
start v mužských soutěžích.
Adam Tůma – házená – HBC Jičín
Opora prvoligových starších dorostenců, juniorský 
reprezentant. Svými výkony si již vybojoval premiérové starty 
v extraligovém „A“ týmu mužů.
Štěpán Pour – házená – HBC Jičín
Další výrazná postava starších dorostenců, nejlepší střelec 
týmu, juniorský reprezentant. Také již sbírá první zkušenosti 
v extraligovém „áčku“ mužů.
Petr Svoboda – hokej – HC Jičín
Pravidelné nastupování za A tým, kvalitní brankářské výkony.
Adam Kubíček – hokej – HC Jičín
Kvalitní herní výkony. 
Šimon Hájek – šipky – Oblastní šipkový svaz Jičín
1. místo žebříčku ČR – vítěz českého poháru U18, 1. místo 
v žebříčku ČR – U23, Reprezentace ČR v Juniorech – 14. místo 
na EURO CUP WDF (družstva), 17.  místo na Word Cup 
v Jednotlivcích.
Vojtěch Vávra – MD U17 fotbal – SK Jičín
Střední záložník, tahoun mužstva mladšího dorostu.
Jan Egrt – judo – SKP JUDO Jičín
3. místo Mistrovství ČR do 21 let, 5. místo Mistrovství ČR do 

18 let, 1. místo Český pohár Nový Bydžov, 1. místo Český pohár 
Jablonec n/N.
Darina Jirásková – judo – SKP JUDO Jičín
3. místo Mistrovství ČR do 18 let, 1. místo Český pohár Nový 
Bydžov, 1. místo Český pohár Jablonec n/N.
Viktorie Vyziblová – orientační běh – SPORTCENTRUM Jičín
Mistrovství světa juniorů – Itálie: štafety 3. (bronzová medaile), 
sprint 24., krátká trať 31., MČR: krátká trať 2., klasická trať 5. 
ČP celkově: 4. místo.
Lukáš Tuma – orientační sporty, horská kola – SPORTCENTRUM 
Jičín
Mistrovství Světa juniorů – Polsko: mass 9., middle 13., sprint 27, 
Mistrovství Evropy dorostu – Litva: long 4., sprint 14., middle 17., 
MČR: 2. mass, 2. long, 3. middle ČP celkově: 4. místo.
Kristýna Holá – sportovní gymnastika – TJ Jičín, oddíl 
sportovní gymnastiky
Závodnice sportovní gymnastiky. Na MČR obsadila 
10.  místo. Je členkou družstva II. ligy, které se stalo vítězem 
Královéhradeckého kraje a postoupilo na MČR. V pohárových 
závodech získala zlato a stříbro.
Natálie Karbanová – sportovní gymnastika – TJ Jičín, oddíl 
sportovní gymnastiky
Závodnice sportovní gymnastiky. Na přeborech 
Královéhradeckého kraje v kategorii žen obsadila 2. místo a na 
MČR 34. místo. Je členkou družstva II. ligy, které se stalo vítězem 
Královéhradeckého kraje a postoupilo na MČR.

KATEGORIE DO 14 LET:

Magdaléna Bojanová – lehká atletika – AC TJ Jičín
Krajská přebornice ve čtyřboji, 3. místo na KP v  přespolním 
běhu, opora družstva nejmladších žákyň.
Matěj Kazda – lehká atletika – AC TJ Jičín
Krajský přeborník ve čtyřboji, 2. místo na halovém KP ve 
čtyřboji, 2. místo na KP v přespolním běhu.
Viktorie Takáčová – aerobic – Aerobic club Jičín
V  celostátních závodech Fisaf ve sportovním aerobiku 3.  VT 
Viktorka vybojovala v každém kole z více jak 40 závodnic jednou 
1. místo, dvakrát 2. místo, jednou 3. místo. Tím si zajistila postup 
z 1. místa do vyšší výkonnostní třídy.
Nela Vitíková – basketbal – BSK TJ Jičín
Aktuálně nejtalentovanější hráčka našeho oddílu, věkem 
ještě žákyně U15, přesto klíčová hráčka extraligy kadetek 
U17, kde je ústřední rozehrávačkou a nejlepší střelkyní. Ještě 
výraznější pozici má v  týmu žákyň U15 v  žákovské lize. Patří 
do reprezentačního výběru ČR kadetek U15 a má velkou šanci 
dostat se jako mladší i do kadetek U16 (věkově pro ročník 2010) 
pro přípravu na ME 2026.
Lucie Trmatová – basketbal – BSK TJ Jičín
Hráčka základní sestavy minižákyň U11 i  U12, Velmi šikovná 
a bojovná mladá basketbalistka.
Rozárie Kazdová – cyklistika – Cykloklub Jičín
1. místo v MČR mládeže na silničních kolech, 2. místo v časovce 
na MČR mládeže na silničních kolech, 10. místo v  Českém 
poháru horských kol v  cross-country 2025, celkově 2. místo 
v  Libereckém poháru XCO horských kol, celkově 2. místo 
v  Krajském poháru XCO, členka družstva, které zvítězilo 
v Libereckém poháru a obsadilo 2. místo v Krajském poháru 
týmů 2025 v XCO horských kol.
Hynek Bohuňovský – cyklistika – Cykloklub Jičín
4. místo v  Českém poháru horských kol v  cross-country, 
2.  místo v  Pražském poháru horských kol XCO, 2. místo 
v  Krajském poháru horských kol XCO, 3. místo v  Libereckém 

poháru horských kol v  XCO, člen družstva, které zvítězilo 
v Libereckém poháru a obsadilo 2. místo v Krajském poháru 
týmů 2025 v XCO horských kol.
Tobiáš Matouš – florbal – FBK Jičín
V Lize starších žáků - 5. místo tabulka střelců, 7. místo kanadské 
bodování (v  konkurenci 574 hráčů!). V  1. Dorostenecké lize 
v podobné konkurenci je v obou statistikách v TOP 20. Účastník 
reprezentačních kempů U15, jeho nominace na Olympiádu dětí 
a mládeže za Královéhradecký kraj je téměř jistota.
Amálie Karbanová – florbal – FBK Jičín
V  Lize starších žákyň získala titul Regionální šampionky. 
V kanadském bodování z postu obránce byla na neuvěřitelném 
3. místě! V  1. Dorostenecké lize drží 2. místo v  tabulce, která 
počítá asistence. Její nominace na Olympiádu dětí a mládeže za 
Královéhradecký kraj je téměř jistota.
Jan Maxa – házená – HBC Jičín
Kapitán a  jeden z  tahounů starších žáků, vícemistrů České 
republiky. Jeho hlavní předností je obranná činnost a bojovnost.
Mikuláš Král – házená – HBC Jičín
Starší žák, velký bojovník s příkladným přístupem k tréninkům 
a zápasům. V posledním roce zaznamenal největší zlepšení ve 
všech herních činnostech.
Jakub Rozsypal – hokej – HC Jičín
Vynikající sportovní úspěchy a reprezentace v extraligovém klubu.
Magdalena Anna Beran – hokej – HC Jičín
Vynikající výkony na pozice brankáře v konkurenci chlapců.
Kateřina Skrbková – americký fotbal – Hurricanes
Univerzální hráčka, která táhla Flagový tým U12 Jičín 
Hurricanes. V  obraně s  5 interceptiony a  několika sacky 
Queterbacků a  v  útoku dominovala se 3 zachycenými 
a 3 naběhanými touchdowny.
Jan Zábraha – fotbal – SK Jičín
Lídr týmu mladších žáků.
Vojtěch Zlámal – judo – SKP JUDO Jičín
2. místo Přebor ČR do 14 let, 1. místo VC DDM Hr. Králové, 3. 
místo Český pohár Nový Bydžov, 9. místo Mezinárodní turnaj 
Mizuno Cup Brno.
Elsa Šolcová – orientační běh – SPORTCENTRUM Jičín
1. místo v celkovém pořadí Krajského žebříčku – podzim 2025, 
1. místo ve štafetách do 14 let – přebor Královéhradeckého kraje 
(Michaela Hanousková, Zuzana Krykorková a Elsa Šolcová).
Michaela Hanousková – orientační běh – SPORTCENTRUM Jičín
2. místo v celkovém pořadí Krajského žebříčku – podzim 2025, 
1. místo ve štafetách do 14 let – přebor Královéhradeckého kraje 
(Michaela Hanousková, Zuzana Krykorková a Elsa Šolcová).
Šimon Plíva – plavání – SPK Delfín Jičín
Šimon se v  letošním roce probojoval svými výkony do první 
desítky (dle statistiky plaveckého svazu) plavců z  celé ČR, 
z  každého závodu, kterého se účastní, si přiveze většinou 
umístění na stupínku vítězů a tímto se zařadil mezi naše další 
plavecké naděje. Šimon k  nám přestoupil před rokem a  půl 
z jilemnického oddílu a svou výkonnost stále zlepšuje, a to díky 
pravidelným tréninkům a poctivé práci.
Beata Soldánová – plavání – SPK Delfín Jičín
Bea se v letošním roce zúčastnila ještě s ostatními našimi plavci 
v  kladenském bazénu jarního mistrovství Čech, jako nejvyšší 
soutěže této žákovské kategorie. V  disciplíně 100 m kraul si 
vybojovala bronzovou medaili, a  i  v  ostatních disciplínách se 
pohybovala v první polovině výsledkové listiny (upozorňuji, že na 
toto mistrovství se probojuje pouze 36 závodníků z celých Čech).  
Amálie Karbanová – sportovní gymnastika – TJ Jičín, oddíl 
sportovní gymnastiky
Závodnice sportovní gymnastiky. Na přeborech Králové- 

Jako každý rok probíhá i v letošním roce anketa Sportovec města Jičína. Sportovní oddíly a kluby města Jičína nominovaly své zástupce. 
V oblasti jednotlivců bylo navrženo celkem 58 sportovců a v oblasti družstev 30 oddílů a klubů ve třech kategoriích (dospělí, do 19 let a do 
14 let). Nominováni byli také sportovci „Veteránského sportu“ a „Zdravotně postižených sportovců“. I v letošním roce je možné hlasovat také 
prostřednictvím internetu. Hlas svému sportovci či sportovnímu klubu můžete dát na adrese http://sportovec.jicin.cz od cca 7. 1. 2026.
Uzávěrka ankety pro zasílání anketních lístků i pro internetové hlasování je 23. ledna 2026.
� Ing. Miroslav Kazda, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy

Ankety se mohou zúčastnit příznivci jičínského sportu vyplněním anketních lístků. Hlasovat lze pouze 1x. Musíte nominovat (přiřadit) vždy 
VŠECHNA pořadí. Nezapomeňte vystřižený anketní lístek opatřit svým podpisem. V opačném případě není anketní lístek platný! Anketní lís-
tek zašlete do 23. ledna 2026 na adresu MěÚ Jičín, Jitka Mádlová, Žižkovo nám. 18, 506 01 Jičín. Z platných anketních lístků, které budou 
podepsány včetně uvedení adresy odesílatele, jich bude 10 vylosováno. Vylosovaní účastníci ankety obdrží vstupenku na sportovní utkání. 
Hlasovat můžete i prostřednictvím internetového hlasování na adrese http://sportovec.jicin.cz. Uzávěrka ankety pro zasílání anketních lístků 
i pro internetové hlasování je 23. ledna 2026. Na základě došlých návrhů předkládáme veřejnosti tuto kandidátku:
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Vyhlášení ankety Sportovec města Jičína za rok 2025

Nominovaní sportovci
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hradeckého kraje v  kategorii juniorek obsadila 2.  místo a  na 
MČR 28. místo. Je členkou družstva II. ligy, které se stalo vítězem 
Královéhradeckého kraje a postoupilo na MČR. V pohárových 
závodech získala zlato a bronz.
Denisa Ševčíková – sportovní gymnastika – TJ Jičín, oddíl 
sportovní gymnastiky
Závodnice sportovní gymnastiky. Na přeborech 
Královéhradeckého kraje v  kategorii žákyň obsadila 2.  místo 
a na MČR 24. místo. V pohárových závodech získala 3x zlato.

OBLAST DRUŽSTEV:

KATEGORIE DOSPĚLÝCH:

AC TJ Jičín – POKO RUNNING team – lehká atletika
Vítězství na Morava Run, 2. místo na Vltava Run, 3. místo na 
250 ČESKÝ RÁJ.
Bowling klub Jičín – smíšené – bowling
V jarní části ABL 1.ligy SvČ 4. místo. V probíhajíci podzimní části 
před posledním hracím dnem zatím 2. místo.
BSK TJ Jičín, 2. liga žen – ženy – basketbal
Tým sestavený téměř jenom z odchovaných hráček našeho 
klubu, ať už dlouhodobých či postupně se vracejících ze 
svých kariér například i  v  ŽBL (nejvyšší ženská soutěž), 
doplněný mladými juniorkami U19, hrající dorosteneckou ligu. 
V letošní sezóně tento tým ještě neprohrál (v době uzávěrky 
nominace). 
HBC Jičín – muži – házená
Jičínští muži bojovali v  základní části sezóny 2024/2025 
o umístění mezi nejlepší osmičkou týmů zaručující postup do 
play-off. To se nakonec o jediný bod nepodařilo. V nadstavbové 
části uhájili Jičínští konečné deváté místo. Po deseti kolech 
nového soutěžního ročníku 2025/2026 drží jičínský celek 
výborné sedmé místo.
HC Jičín, A tým – muži – hokej
Postup do play off, obhajoba titulu.
Oblastní šipkový svaz Jičín, Bílí Tygři – muži – šipky Jičín
3. místo na mistrovství republiky (po třetí v řadě).
SKP JUDO Jičín – muži – judo 
2. místo v 1. lize ročníku 2025.
SPORTCENTRUM Jičín – mix – orientační sporty na horských 
kolech
MČR družstev: 3. místo

TJ Sokol Jičín, Show tým, skladba – 8 žen – aerobic 
„Kardashianky“
Se svou choreografií v kategorii show týmy se tým Kardashianky 
zúčastnil celorepublikových závodů Bohemia Aerobic Tour. 
V náročné konkurenci dokázaly holky předvést silné a technicky 
čisté výkony, díky kterým si během celé tour vybojovaly 1× 
1.  místo, 2× 2. místo a  2× 3. místo. Díky stabilním výsledkům 
napříč závody celý seriál jasně ovládly a celkově tour vyhrály.
TJ Jičín, starší juniorky U22 – ženy – volejbal
4. místo v 1. lize U22 (z 24 účastníků) sezony 2024/25.

KATEGORIE DO 19 LET:

AC TJ Jičín – dorostenky – lehká atletika
3. místo v krajském přeboru družstev.
Aerobic club Jičín, Fitness tým – ženy – aerobic, skladba 
„Diamonds of the season“
Se skladbou v  nejnáročnější kategorii fitness se tento tým 
zúčastnil celostátních závodů Fisaf a  Bohemia aerobic tour. 
V obrovské konkurenci závodů Fisaf se tým umisťoval v první 
půlce tabulky závodních týmů. Na BAT holky vybojovaly 
1x 1 místo, 2x 2. místo, 1x 3. místo a jednou 4. místo. V celkovém 
součtu tour si odvezly 2. místo.
BSK TJ Jičín, kadetky U 17-EXL – ženy – basketbal
Již třetím rokem tým kadetek U17 hraje nejvyšší soutěž v ČR 
extraligu. Hned první rok byl i na MČR, v minulé sezóně bohužel 
díky zranění dvou hráček ze základní sestavy o účast na MČR 
přišel, když prohrál velmi malým rozdílem v play off. V aktuální 
nové sezóně 25/26 je tento tým velmi mladý (větší část jsou 
ještě žákyně U15) a proto je letošní rok velkou školou pro naše 
hráčky. Ale i tak máme třeba cenné skalpy v podobě vítězství 
nad zvučnými týmy jako jsou třeba Žabiny Brno.
Cykloklub Jičín – junioři a kadeti – cyklistika
Celkově 16. místo z  270 týmů ze 6 zemí v  Českém poháru 
horských kol v  XCO 2025, 2.  místo v  Krajském poháru týmů 
2025 v XCO horských kol z celkem 79. týmů, 1. místo celkově 
v maratonu horských kol Rallye Sudety na trasách 33 i 65 km.         
FBK Jičín #makamespolu – muži – florbal
Účastník 1. dorostenecké ligy skončil v sezoně 24/25 v úvodním 
kole play-off. Ročník tak celkově skončil na děleném 33. místě 
(z celkových 234 týmů).
C.S.CARGO HBC Jičín – starší dorost – házená
Starší dorostenci C.S.CARGO HBC Jičín patří mezi pravidelné 

účastníky nejvyšší dorostenecké soutěže. V  uplynulém 
soutěžním ročníku 2024/2025 vybojovali výborné sedmé místo. 
Ještě lépe si vedou v  novém ročníku 2025/2026, po osmi 
odehraných kolech drží pátou příčku.
HC Jičín – Tým DOROST – muži – hokej
Kvalitní předvedené výkony v soutěži.
SPORTCENTRUM Jičín – ženy – lyžařský orientační běh
MČR štafet – 1. místo.
Sportovní gymnastika, TJ Jičín – dívky – oddíl sportovní 
gymnastiky
I  v  letošním roce děvčata obhájila 1. místo v  II. lize 
Královehradeckého kraje a postoupila na MČR.
TJ Jičín, kadetky U18 – ženy – volejbal
Těsné 2. místo v  krajském přeboru U18 sezony 2024/25, 
úspěšné vystoupení v celorepublikovém Českém poháru.

KATEGORIE DO 14 LET:

AC TJ Jičín – nejmladší žákyně – lehká atletika
3. místo ve finále krajského přeboru družstev.
BSK TJ Jičín, žákyně U14(U15) MČR – dívky – basketbal
Na jaře 2025 se tým jako ještě mladších žákyň U14 probojoval 
přes extraligu na MČR, kde skončil na 8. místě. S  každým 
týmem však hrál velmi důstojná a poměrně vyrovnaná utkání. 
I  v  letošní sezóně již jako U15 má jistý postup do extraligové 
nadstavby a znovu bojovat o účast na MČR. Jádro tohoto týmu 
plnohodnotně doplňuje letos i extraligové kadetky U17.
Cykloklub Jičín – žáci – cyklistika 
Celkově 16. místo z  270 týmů ze 6 zemí v  Českém poháru 
horských kol v  XCO 2025, 2. místo v  Krajském poháru týmů 
2025 v XCO horských kol z celkem 79. týmů, 1. místo celkově 
v Libereckém poháru.      
FBK Jičín #makamespolu – děvčata – florbal
Holky v Lize starších žákyň Královéhradeckého a Pardubického 
kraje v  sezoně 24/25 prohrály jediný zápas a  zaslouženě 
obsadily 1. místo.
HBC hilzinger Jičín – starší žáci – házená
Starší žáci dosáhli v sezóně 2024/2025 obrovského úspěchu, 
když obsadili druhé místo v Žákovské lize a radovali se ze zisku 
stříbrných medailí. Žákovská liga je dlouhodobá soutěž 25 
nejlepších týmů České republiky, které se postupně v síti šesti kol 
turnajů utkají každý s každým. Jičínští podlehli ve 24 zápasech 
pouze dvakrát, na vítěznou Duklu Praha ztratili jediný bod.

HC Jičín, starší žáci – chlapci – hokej
Postup do nadstavbové skupiny soutěže.
SK Jičín, kategorie U10 roč. 2016 – chlapci – fotbal starší 
přípravka
Postup do republikového finále Planeo Cupu.
SPK Delfín Jičín – MIX štafeta SPK Delfín Jičín – plavání
Všichni v roce 2025 posunuli svá maxima ve svých plaveckých 
disciplínách a  tím se nominovali, ze všech plaveckých 
oddílů v  Čechách, mezi 36 nejlepších plavců a  letos na jaře 
reprezentovali v  kladenském bazénu na své nejvyšší soutěži 
této kategorie nejen plavecký oddíl SPK Delfín, ale i  město 
Jičín. Po náročném dni vlastních disciplín všichni bojovali i ve 
štafetách a probojovali se do první desítky v Čechách.
SPORTCENTRUM Jičín – děvčata – orientační běh
1. místo ve štafetách do 14 let – přebor Královéhradeckého kraje.
TJ Sokol Jičín, Fitness tým, skladba – 7 děvčat – aerobic 
„Mermaids“. Se skladbou Mermaids v kategorii fitness do 10 let 
se tým zúčastnil 5 celorepublikových závodů soutěže Bohemia 
aerobic tour. Zde vybojoval 2x 1. místo, 1x 2. místo, v celkovém 
součtu tour si odvezl 2. místo.

OBLAST ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÝCH SPORTOVCŮ

Petr Vrátil – lehká atletika – AC TJ Jičín
2. místo Czech Open v paraatletice.

OBLAST VETERÁNSKÉHO 
SPORTU

Josef Kužel – lehká atletika – AC TJ Jičín
2. místo na MČR veteránů v  hodu břemenem, účastník 
veteránského ME.
Rudolf Cogan – lehká atletika – AC TJ Jičín
3. místo v chůzi na veteránském ME.
Vít Švorc – judo – SKP JUDO Jičín
3. místo na MČR do 90 kg v kategorii M4 do 50 let.
Jaroslav Havlík – orientační a  lyžařský orien. běh – 
SPORTCENTRUM Jičín
MČR veteránů M85 – noční: 1. místo, MČR veteránů M85 – krátká 
trať: 1. místo, MČR veteránů M85 – sprint: 1. místo, lyžařský 
orientační běh: MS Masters Německo – klasická trať – H80: 1. 
místo, MČR Veteraniáda – klasická trať – H75: 2. místo.

Do anketních lístků napište, ze seznamu nominovaných sportovců a klubů, jejich jména (název) a sportovní odvětví, kterým dáváte svůj hlas 
(nutno vyplnit všechny kolonky). Do ankety budou zařazeny pouze originální lístky, kopie budou vyřazeny. Vítězem a SPORTOVCEM MĚSTA 
JIČÍNA za rok 2025 se stane sportovec na základě hlasování:
a) komory odborníků složené ze zástupců sportovních klubů a členů Komise sportovní
b) komory veřejnosti formou anketních lístků a internetového hlasování

Oblast jednotlivců: (jméno a příjmení / sportovní odvětví)

Kategorie dospělých:
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................
4 .........................................................  / ............................................................
5 .........................................................  / ............................................................

Kategorie do 19 let:
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................
4 .........................................................  / ............................................................
5 .........................................................  / ............................................................

Kategorie do 14 let:
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................
4 .........................................................  / ............................................................
5 .........................................................  / ............................................................

Jméno a adresa tipujícího: ..........................................................................

........................................................................ Podpis: ......................................

Oblast družstev : (jméno a příjmení / sportovní odvětví)

Dospělí:
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................
 
Kategorie do 19 let:  
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................

Kategorie do 14 let:  
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................

Oblast zdravotně postižených sportovců: (jméno a příjmení / spor-
tovní odvětví)
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................

Oblast veteránského sportu: (jméno a příjmení / sportovní odvětví)
1 ..........................................................  / ............................................................
2 .........................................................  / ............................................................
3 .........................................................  / ............................................................
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Kompletní informace naleznete na internetových stránkách www.sport-jicin.cz/aquacentrum

Více informací na internetových stránkách www.sport-jicin.cz

Sportovní měsíčník města Jičín. Další informace na internetových stránkách www.sport-jicin.cz

Pokud Vám zde chybí nějaké informace, kontaktujte nás na tel.: 493 533 462 nebo na e-mail: posta@sport-jicin.cz

Den Datum KategorieSport Soutěž Soupeři Čas Sportoviště
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     HC Jičín ´ Mountfield HK, a.s.  10.15 Zimní stadion
     HC Nová Paka, z.s. ´ HC Trutnov B  11.15 Zimní stadion
     Mountfield HK, a.s. ´ HC Trutnov  11.15 Zimní stadion
     HC Jičín B ´ HC Trutnov B  12.15 Zimní stadion

Neděle 4. 1. hokej 4.třídy soutěž HC Jičín B ´ HC Nová Paka, z.s.  10.15 Zimní stadion

     HC Jičín ´ HC Trutnov  12.15 Zimní stadion
  volejbal juniorky U20 KP Réma Rychnov n/K  10.00 MOA Jičín
     Réma Rychnov n/K  12.30 MOA Jičín

Časový rozpis sportovních akcí je pouze orientační. Vzhledem k brzké uzávěrce se mohou skutečné časy lišit.

Sportovní akce

Pátek 9. 1. st.tenis nejml.žactvo OP Regionální přebor jednostlivců 15.00 - 19.30 st.tenis SA

     TJ So Král. Vinohrady ´ HDT.cz Florbal Vary  14.00 hala SA

   9.třídy liga BK Nová Paka  15.30 Zimní stadion

  florbal dorost liga HDT.cz Florbal Vary ´ FBK Jičín  10.00 hala SA
     Florbal TJ Kobylisy ´ TJ So Král. Vinohrady  11.30 hala SA

Sobota 10. 1. basketbal st.žákyně U15 ŽL BK Pelhřimov  13.00 tělocvična SA

   muži superliga Předvýběr.cz Ml. Boleslav ´ SOKOLI PCE  18.00 hala SA
     FBK Jičín ´ Florbal TJ Kobylisy  15.30 hala SA

  hokej st.žáci liga HC Turnov 1931  10.30 Zimní stadion

     FBC Trutnov (DTJ) ´ Florbal HK b.  10.00 hala SA
     FBK Jičín růžoví ´ FbC So Předměřice n/L  9.40 hala SA

Neděle 11. 1. basketbal st.žákyně U15 ŽL KP Brno  9.00 tělocvična SA

     FBK Jičín černí ´ FBŠ Všestary  11.40 hala SA

     FBC Trutnov (DTJ) ´ Florbal HK b.  12.00 hala SA

  st.tenis muži KS DTJ Hradec Králové C  9.00 st.tenis SA

     FBK Jičín černí ´ FBŠ Všestary  9.40 hala SA

     Medvědi TJ Baník Žacléř ´ FBK Jičín růžoví  10.40 hala SA

     FBŠ Všestary ´ FBC Trutnov (DTJ)  9.20 hala SA

     FBK Jičín černí ´ Florbal HK b.  11.00 hala SA

     FbC So Předměřice n/L ´ Florbal HK č.  10.20 hala SA

     FbC So Předměřice n/L ´ TJ Baník Žacléř  11.20 hala SA

     Medvědi TJ Baník Žacléř ´ Florbal HK č.  10.00 hala SA

     FbC So Předměřice n/L ´ TJ Baník Žacléř  9.20 hala SA

     FBK Jičín růžoví ´ Florbal HK č.  11.00 hala SA

  florbal elevové 3+1 KP FBK Jičín černí ´ Florbal HK b.  9.00 hala SA
     FBK Jičín růžoví ´ Florbal HK č.  9.00 hala SA

     TJ Sokol Chlumec nad Cidlinou B  14.00 st.tenis SA

     FBŠ Všestary ´ Florbal HK b.  10.20 hala SA

     FBŠ Všestary ´ FBC Trutnov (DTJ)  11.20 hala SA

     FBC Trutnov (DTJ) ´ FBK Jičín černí  10.40 hala SA

     FBK Jičín růžoví ´ FbC So Předměřice n/L  11.40 hala SA

     Medvědi TJ Baník Žacléř ´ Florbal HK č.  12.00 hala SA
     FBŠ Všestary ´ Florbal HK b.  12.20 hala SA
     FbC So Předměřice n/L ´ Florbal HK č.  12.20 hala SA

     Medvědi TJ Baník Žacléř ´ FBK Jičín růžoví  12.40 hala SA
  hokej ml.žáci B liga SK Třebechovice p.O.  9.00 Zimní stadion
   junioři reg.liga HC Lev Benešov  11.30 Zimní stadion

     FBC Trutnov (DTJ) ´ FBK Jičín černí  12.40 hala SA

   9.třídy liga HC Česká Lípa  16.30 Zimní stadion

Sobota 24. 1. basketbal minky U11 OP BK Přelouč  9.00 tělocvična SA

     HAGA Girls Pardubice ´ FbK TJ Svitavy  12.00 hala SA

  st.tenis muži KS TJ Sokol Radim  9.00 st.tenis SA

     BK Loko Trutnov B  14.45 tělocvična SA
  florbal ml.žákyně 3+1 liga FBK Jičín ´ FbK TJ Svitavy  9.00 hala SA

     BK Přelouč  10.45 tělocvična SA

     HAGA Girls Pardubice ´ FBK Dračice Hořice  9.40 hala SA

     FBK Dračice Hořice ´ FBK Jičín  12.40 hala SA
  házená ml.žáci turnaj hilzinger Cup   9.00 - 17.00 hala SA

     FBK Jičín ´ HAGA Girls Pardubice  10.30 hala SA
     FBK Dračice Hořice ´ FbK TJ Svitavy  11.10 hala SA

   st.minky U13 OP BK Loko Trutnov B  13.00 tělocvična SA

Neděle 25. 1. hokej ml.žáci B liga HC Stadion Vrchlabí B  9.00 Zimní stadion
   junioři reg.liga HC Frýdlant  11.30 Zimní stadion

Úterý 13. 1. hokej ml.dorky U16 EXL HC Energie Karlovy Vary  17.00 Zimní stadion

     Sokol Hradec Králové  10.45 tělocvična SA
Sobota 17. 1. basketbal minky U10 OP Sokol Hradec Králové  9.00 tělocvična SA

     Florbal Primátor Náchod ´ FBC Letohrad  10.30 hala SA
     FBŠ Všestary ´ FBC Trutnov (DTJ)  12.00 hala SA

  hokej ženy liga HC Děčín  17.00 Zimní stadion
Neděle 18. 1. florbal ml.žáci liga mistrovský turnaj   9.00 - 13.30 hala SA
   st.žákyně liga FBK Jičín ´ FbK TJ Svitavy  9.00 hala SA

     FBK Dračice Hořice ´ FBK Jičín  12.10 hala SA

     Florbal Primátor Náchod ´ FBŠ Všestary  15.00 hala SA

     FBK K. Tatran Hostinné ´ FBK Dračice Hořice  10.00 hala SA
     FbK TJ Svitavy ´ FBK Kobra Tatran Hostinné  11.10 hala SA

     FBK Jičín ´ FBC Letohrad  13.30 hala SA

  florbal junioři 2.liga FBK Jičín ´ FBC Trutnov (DTJ)  9.00 hala SA

  hokej 9.třídy liga HC Turnov 1931  11.30 Zimní stadion
   muži kraj.liga Lomnice nad Popelkou  17.15 Zimní stadion

Plavání se zdravotními pojišťovnami
KLUB PEVNÉHO ZDRAVÍ VŠEOBECNÉ ZDRAVOTNÍ POJIŠTOVNY ČR

Spolupráce Klubem pevného zdraví VZP byla ukončena k 31. 12. 2025.

Aktuální informace na stránkách www.sport-jicin.cz/koupani/aqua-centrum

Aktuální informace na stránkách www.sport-jicin.cz/koupani/aqua-centrum/plavani-s-pojistovnami

AAQQUUAAEERROOBBIIKK  
wwwwww..ssppoorrtt--jjiicciinn..cczz

ddllee  ooppaattřřeenníí

cena: jednotlivé vstupné 120 Kč, permanentka 1000 Kč / 10 lekcí
skupina mimo rozvrh (max.14 osob) 850 Kč/hod.

  REZERVACE NA HODINY AQUA AEROBIKU - tel. 493 531 860
              

Úterý 18.00 - 19.00 hluboký
Čtvrtek 18.00 - 19.00 hluboký

změny vyhrazeny
aktuálně na

www.sport-jicin.cz

sobota 13.00 - 15.00
 19.30 - 21.00

středa 14.30 - 16.00

neděle 14.00 - 16.00

Pravidelné veřejné bruslení
od 13. 9.

Veřejné bruslení

areál 3. ZŠ vnitřní tenisové kurty
Nevíte co s volným časem?

NERELIGA hokeje - hledejte na stránkách nereligy www.jhl-nere.cz

leden 2026

Čtvrtek  1. 1.  - Aqua centrum otevřeno 14.00 - 21.00, ranní plavání a aquaerobik odpadá
Pátek  2. 1.  - Aqua centrum otevřeno 10.00 - 21.00, ranní plavání odpadá
Pátek  30. 1.  - Aqua centrum otevřeno 10.00 - 21.00, ranní plavání odpadá

Den Datum SaunaBazén Masáže RELAX ZÓNA

SPORTOVEC MĚSTA JIČÍN 2025
V druhé polovině prosince bude v denním tisku představení kandidátů a losovací lístky pro veřejnost.

Možnost hlasování i přes internet - informace a odkaz hledejte na našich stránkách:

Vyberte nejúspěšnější sportovce našeho města Jičín.
www.sport-jicin.cz nebo přímo na http://sportovec.jicin.cz

Úterý  6.00 – 8.00 14.00 – 21.00 15.00 – 21.00 15.00 – 21.00 18.00 – 19.00
Pondělí –––––  14.00 – 21.00 15.00 – 21.00 15.00 – 21.00 –––––

Pátek  6.00 – 8.00 15.00 – 21.00 15.00 – 21.00 15.00 – 21.00 –––––
Čtvrtek  6.00 – 8.00 15.00 – 21.00  15.00 – 21.00 15.00 – 21.00  18.00 – 19.00
Středa  6.00 – 8.00 14.00 – 21.00  15.00 – 21.00 15.00 – 21.00  –––––

Sobota  –––––  10.00 – 21.00  15.00 – 21.00 11.00 – 21.00 –––––
Neděle  ––––– 10.00 – 21.00  15.00 – 21.00 16.00 – 21.00 –––––

Masáže pouze na základě předchozí domluvy.

Do Aqua centra je vstup povolen pouze v elastických plavkách.

Aquaerobik: rezervace aqua aerobiku v recepci Aqua centra, podmíněna zaplacením vstupného. 

Sauna pro páry v pondělí a v sobotu v čase 18.00 – 21.00, v neděli v čase 15.00 - 18.00 hod. v dámské sauně.
Sauna pro rodiče a děti v pondělí 15.00 – 18.00 v dámské i pánské sauně.
Společná sauna každou středu v čase 18.00 - 21.00 v dámské i pánské sauně.

provozní  doba Aqua centra
platná od 1. 1. 2026

V  neděli 7. prosince 2025 se 
uskutečnil jubilejní, osmdesá-
tý ročník jednoho z  nejstarších 
nonstop konaných běžeckých 
závodů v České republice, Miku-
lášského běhu jičínských atletů. 
Na náročných lesních tratích se 
značným převýšením startovalo 
celkem 383 běžců, od nejmlad-
ších jednoletých „mlíčňáků“, kte-
ří, i za pomoci rodičů, absolvovali 
25metrovou trať, až po veterány 
na tratích 2800 metrů. 
Závod má svá specifika, kdy děti 
startují hromadně postupně pod-
le ročníku narození a  po nich 
následují intervalové starty, kdy 
vyráží na tratě trojice závodní-
ků. Nejprve mladší žactvo, které 
absolvuje v  náročném terénu 
1000 metrů a  následně ostatní 
kategorie na hlavní trať o  délce 
2800 metrů. Závod odstartova-
ly děti ročníku 2024. Na druhém 
pólu startovního pole stanul pan 
Jiří Louda narozený v roce 1942! 
Vlastní závod je určen nejen pro 
atlety, ale pro všechny vyznava-

če běhu nejen z  řad aktivních 
sportovců různých sportovních 
odvětví, ale i pro ryzí „hobíky“. Při 
neúčasti vítěze posledních roční-
ků Petra Soukupa obsadili stupně 
vítězů orientační běžci z Turnova. 
Za vítězným Kryštofem Hájkem 
skončili Prokop Tomáš a Tomáš 
Drahoňovský. V dámském závo-
dě obhájkyně vítězství jičínská 
běžkyně Jana Lenčová skončila 
na druhém místě, když rychlejší 
byla turnovská závodnice Jana 
Pekařová. Na místě třetím skon-
čila Markéta Kodejšová z  PSK 
Olymp Praha. Počasí závodu přá-
lo, a tak se na vrchu Brada neda-
leko Jičína sešla velmi početná 
divácká kulisa, především z řad 
rodičů malých běžců, ale na 
jubilejní ročník přišli i vítězové let 
minulých.
Jubilejní 80. ročník se vydařil, 
a  tak nikdy nepřerušená tradi-
ce pokračuje dál. Další ročník 
odstartuje již v neděli 6. prosince 
2026.

-PŠ-

Sportovní hala Na Stínadlech 
v Teplicích přivítala po roční odml-
ce nejlepší mladé judisty České 
republiky v kategoriích U14 na Pře-
boru ČR a U16 na Mistrovství ČR. 
Na teplickém tatami se v  sobot-
ních kláních představilo 409 star-
ších žáků a žákyň, v neděli pak 322 
mladších dorostenců a  doroste-
nek z 270 oddílů České republiky. 
Na oba republikové šampionáty 
se na základě pořadí v  rankingu 
svých věkových kategorií kvalifiko-
valo také 7 jičínských judistů.
V sobotní soutěži staršího žactva 
se nejvíce dařilo Vojtěchu Zláma-
lovi v kategorii do 60 kg. Vojta se 
po 4 vítězných utkáních probojo-
val až do finále. Pochvalu zaslouží 
zejména za svůj výkon v semifiná-
lovém utkání, ve kterém ještě 45 
sec před koncem prohrával na 
2 tresty za pasívní způsob boje. 
Jediný trest jej tak dělil od ukonče-
ní utkání. Vojta ale svého soupeře 
zaskočil nečekaným kontrachva-
tem a  ukončil utkání před časo-
vým limitem ve svůj prospěch. Ve 
finálovém utkání svému soupeři 
podlehl nejtěsnějším možným roz-
dílem a  vybojoval tak stříbrnou 
medaili z Přeboru České republiky. 
V kategorii do 46 kg se představil 
Josef Varšányi, v kategorii do 55 
kg pak Kryštof Lánský. Oběma se 
však nepodařilo v úvodních kolech 
zvítězit, Varšányi se neprosadil ani 
v opravných bojích a pro oba tak 
soutěž skončila. V nedělní soutěži 

mladšího dorostu byla největším 
želízkem v ohni loňská přebornice 
ČR Evelína Lemmerová. Evelína se 
po 2 vítězných utkáních probojo-
vala až do semifinále kategorie 
do 52 kg. V tomto byla sice velkou 
favoritkou, ale v  samotném úvo-
du utkání se dopustila nešťastným 
způsobem nepovolené techniky 
a z utkání, ale i  z dalšího průbě-
hu soutěže byla diskvalifikována. 
K boji o bronz tak nemohla nastou-
pit a skončila pátá. V hmotnostní 
kategorii do 73 kg příjemně pře-
kvapil Miroslav Kratochvíl, který po 
3 vítězných utkáních a 2 prohrách 
obsadil v silné konkurenci 7. místo. 
Jediné vítězství jej dělilo od utkání 
o bronzovou medaili. Po zdravot-
ních lapáliích v  průběhu roku je 
umístění na 7. místě úspěchem. 
Ve svých hmotnostních kategoriích 
skončila pouť sourozenců Viktora 
a Olivera Tichých již v 1. kole. Obě-
ma se nepodařilo ve svých úvod-
ních utkáních zvítězit a do oprav-
ných bojů již nezasáhli.
Po loňském zisku 4 cenných kovů 
je zisk jediné medaile našich svě-
řenců zklamáním. Pro některé 
jedince je dílčím úspěchem již sku-
tečnost, že se na republikový šam-
pionát kvalifikovali, pro většinu 
z nich by ale mělo být cílem bojo-
vat o kovy nejcennější. SKP JUDO 
Jičín, z.s. děkuje za podporu NSA, 
Královéhradeckému kraji, městu 
Jičín a firmě DEPRAG CZ a.s.

-ML-

80. Mikulášský běh jičínských atletů

Vojtěch Zlámal vybojoval stříbrnou medaili 
na Přeboru České republiky v judu

Sportovní akce
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Aby byla škola životaschopná 
a  držela krok s  dobou, vklady 
do rozvoje jsou nezbytně nut-
né, zejména pak v  technických 
oborech, kde jde vývoj kupředu 
neskutečným tempem. Těší nás, 
že jičínské průmyslovce se díky 
bezmála sedmimilionové investici 
takové posuny daří. Přičemž čer-
pá především z  prostředků zři-
zovatele, tedy Královéhradeckého 
kraje, větších i menších sponzor-
ských darů.
Na budově na Komenského 
náměstí, kde sídlí primárně stro-
jařské obory, se rok 2025 nesl 
ve znamení stavebních úprav 
a  inovací a prohlubování odbor-
né spolupráce s  firmami, které 
budou pokračovat také v  roce 
následujícím. 
Od ledna budou našim žákům 
maturitních i  učňovských oborů 
k dispozici kompletně zrekonstruo- 
vané prostory svařovny a kovár-
ny. Součástí obnovy byly rozsáh-
lé stavební úpravy, nové rozvody 
stlačeného vzduchu a  systému 
odsávání. Modernizací prošlo 
také technologické vybavení. Ško-
la pořídila nové svářečky Fronius, 
plazmovou řezačku Abicor pro 
dělení materiálu, hydraulický lis 
o síle 50 tun a proběhla repase 
kovářských výhní. Celková inves-

tice přesáhla pět milionů korun.
Dalším krokem k  moderniza-
ci výuky v  oboru automatizace 
a  mechatroniky byla instalace 
výukových panelů od společnos-
ti Jablotron, předního výrobce 
technologií pro zabezpeče-
ní a  řízení budov, které se plně 
zapojí do výuky. Panely v hodnotě 
přibližně jednoho milionu korun 
umožní studentům programová-
ní a zapojení „chytrých“ systémů 
pro vytápění, větrání, klimatizaci, 
osvětlení i zabezpečení objektů.
Aby výuka nebyla jen snůškou 
šedé teorie, je pro nás klíčová 
spolupráce s  průmyslovými fir-
mami na reálných projektech. 
Patří k nim například druhý roč-
ník soutěže s  firmou Ronal ČR 
s.r.o. Jičín. Je zaměřena na návrh 
automobilového kola pro žáky 
třetích ročníků, která má přesah 
i do zahraničních poboček firmy. 
Soutěž zároveň inspiruje témata 
maturitních prací.
Ani v sídle informatiků a elektro-
techniků Pod Koželuhy není nutné 
vymetat pavučiny. Škola neustá-
le rozšiřuje své technologické 
zázemí v učebně a dílně FabLab, 
která slouží pro praktickou výuku 
digitální výroby. Významným pří-
nosem je instalace profesionální 
techniky značky xTool, která stu-

dentům otevírá nové možnosti při 
tvorbě projektů, modelů a proto-
typů. Nový laserový systém umož-
ňuje řezání a gravírování různých 
materiálů od dřeva po kůži, výro-
bu designových a  reklamních 
předmětů i  tvorbu technických 
modelů. Speciální zařízení xTool 
F2 Ultra pak zvládá práci s kovy 
a výrobu vlastních plošných spo-
jů (PCB), díky čemuž mohou žáci 
elektrotechnických oborů navrho-
vat a  realizovat funkční zařízení 
přímo ve škole. Vybavení podpo-
ruje mezioborovou spolupráci, 
především pak aplikaci poznatků 
z výuky v praxi reálnými fyzickými 
výstupy.
Protože se otevřená dílna velmi 
osvědčila, škola investovala další 
milionové prostředky do nejnověj-
šího přírůstku, multimediální labo-
ratoře XLab. Je koncipována jako 
kreativní prostor pro audio-vi- 
zuální tvorbu a  digitální obsah. 
Studenti zde mohou tvořit podcas-
ty s  profesionálním záznamem, 
stříhat a  zpracovávat videa od 
scénáře po finální střih, pracovat 
se studiovým zvukem, mikrofony 
a mixážní technikou. Dále se věnují 
digitální grafice, animaci či dabin-
gu. XLab nabízí moderní prostře-
dí podobné reálným produkčním 
studiím, vhodné pro výuku i reali-

zaci školních projektů či vlastních 
multimediálních děl. Zázemí zde 
našel školní mediální tým, studio 
však slouží v rámci výuky všem.
Nové dílny a  moderní vybavení 
otevírají našim žákům dveře do 
skutečného světa. Mohou zde 
objevovat a  rozvíjet dovednos-
ti, které jsou dnes na trhu prá-
ce velmi cenné – od kreativity 
a technického myšlení až po práci 
s profesionálními přístroji a reali-
zaci vlastních projektů od prvot-
ního nápadu po hotový výsledek. 
Díky novinkám naplňuje jičínská 
průmyslovka představu o  škole 
pro život. Mění se v živoucí dílnu 
nápadů, kde mladí lidé získáva-
jí zkušenosti a připravují se díky 
nejnovějším technologiím i  moti-
vovaným pedagogům na budouc-
nost digitálních technologií.

 Helena Jandová, VOŠ a SPŠ, Jičín

Jičínská průmyslovka je školou pro budoucnost

Spolek železničních modelářů 
Jičín v  období listopadového 
svátku otevřel svou klubovnu 
v  Lindnerově ulici, jak ostatně 
je již každoroční tradicí. Navíc 
si pozval modeláře z celé Čes-
ké republiky, kteří svá kolejiš-
tě představili návštěvníkům 
v budově Základní školy 17. lis-
topadu. 
Slavný dvanáctimetrový model 
v Lindnerově ulici prochází cel-
kovou obnovou a  zhruba jeho 

třetina proto překvapila diváky 
tím, že je rozpracovaná, menší 
část se dokonce prezentova-
la zatím pouze ve schématu. 
„Část klubového kolejiště je 
přepracována. Nová elektroni-
ka, nové výhybky, nové koleje. 
Po dvaceti letech jsme se roz-
hodli pro přestavbu. Protože 
technologie pokročila, bylo 
potřeba udělat radikální krok,“ 
popsal na vernisáži člen spolku 
David Suchý. 

Modelářům se určitě dílo poda-
ří, protože návštěvníků v  lis-
topadových dnech byly celé 
zástupy a klub má solidní člen-
skou základnu. Celkem jde o 14 
dospělých členů a dětí je odha-
dem 12 až 15. Přesto mladých, 
tvořivých hlav není nikdy dost. 
„Pokud vás to zajímá, přijďte se 
podívat. Jsme tu v  Lindnerově 
ulici vždy v  úterý od 15 do 19 
hodin. Můžeme jen pohovořit 
a  zjistit, co vás baví,“ dodal 

David Suchý. I  přes rozpra-
covanou část se diváci mohli 
pokochat úžasnými detaily, pro 
které je jičínská dvanáctimet-
rová krajinka s kolejištěm pro-
slulá. Najdeme na ní lanovnu, 
městečka, železniční stanice, 
mosty, což by člověk očekával, 
avšak třeba i pestré stádo krav 
nebo pláž s ležérně se povalu-
jícími turisty. Každý si v modelu 
našel to své. 

-jir- 
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Masarykova obchodní akademie 
oslavila znovuotevření zrekon-
struovaného obchůdku ve svém 
sídle. Nejde přitom pouze o kiosek 
s občerstvením, ale také o studijní 
prostor, neboť ho budou komplet-
ně řídit studenti v rámci aplikova-
né ekonomiky. Obnova prodejny 
byla slavnostní událostí, kterou 
si nenechal ujít ani bývalý ředitel 
MOA Jiří Tajč, a především bývalý 
pedagog Roman Pešek, který stál 

v 90. letech u založení původního 
obchůdku.
Studenti nyní mohou pilovat 
obchodní řemeslo prakticky 
v  reálném ekonomickém pro-
středí. Princip spočívá v  tom, 
že na začátku školního roku si 
založí firmu a  ujmou se kiosku, 
který se nachází v přízemí budo-
vy MOA. „Je to velká příležitost 
vzdělávat se jinak než teoreticky, 
formou krámku si vyzkoušíme 

praktickou stránku. Můžeme si 
reálně vyzkoušet vedení obchodu 
a poodhalit fungování ekonomiky 
v  praxi,“ popisuje Miroslav Šan-
da, student MOA a ředitel krámku 
Hladovej Masaryk.
„Část naší třídy třetího ročníku, 
která se přihlásila na tento stu-
dijní blok, se stane týmem okolo 
krámku, a  rozdělili jsme si role, 
jako ředitel, pokladní, specialista 
přes marketing a podobně. Násle-
duje ta praktická část, kdy se už 
fyzicky věnujeme krámku. Máme 
název, budeme nakupovat zboží, 
zavedeme profil na sociálních 
sítích,“ pokračuje Miroslav Šanda. 
Stánek nabídne tradiční občerst-
vení, jako jsou bagety či jiné peči-
vo, sladkosti a nápoje. „Plánujeme 
různé speciální dny, kdy nabídne-
me třeba pečené buchty nebo 
párky v  rohlíku,“ uzavírá ředitel 
obchůdku. 
Právě on, a  také Roman Pešek 
a ředitel školy Ondřej Švanda se 
chopili nůžek, aby symbolicky pře-
střihli pásku u kiosku. Prostor má 
zajímavou historii. Po roce 1931, 
kdy se budova jičínské obchodky 
postavila, zde byla výdejna polév-

ky. Později, v  předlistopadovém 
režimu, nebyl prostor využíván 
jinak než jako sklad civilní obrany, 
aby se v 90. letech mohla zrodit 
myšlenka o prodejně. 
„Ing. Roman Pešek byl dlouholetý 
kantor na této škole, strávil tady 
většinu svého profesního života 
jako učitel ekonomiky a informač-
ních technologií a přišel s nápa-
dem vybudovat studentskou 
prodejnu,“ vysvětluje ředitel školy 
Ondřej Švanda. Vzhledem ke své-
mu stavu by kiosek ale nemohl 
fungovat v  nové době. Nyní po 
rekonstrukci se opět pod rukama 
studentů otevírá.  

-jir-

14 Jičínský zpravodaj / Děje se v Jičíně / Regionální osobnosti

V prvním medailonu roku 2026 
si připomeneme 100. výročí 
narození uznávaného regionál-
ního badatele a historika, profe-
sora Vladimíra Úlehly.
Narodil se 18. ledna 1926 v Pra-
ze, kde prožil své dětství i mlá-
dí. Po maturitě se rozhodl pro 
studium na Filosofické fakultě 
Univerzity Karlovy, obor čeština 
a filozofie a stal se středoškol-
ským profesorem. Jeho prvním 
působištěm se v roce 1950 sta-
lo pohraničí, konkrétně základní 
škola v Novém Boru, kde nastou-
pil jako češtinář. Poté učil i  na 
jiných místech (Kopidlno, Libe-
rec), než v roce 1963 nastoupil 
na Střední průmyslovou školu 
do Jičína. Jako pedagog byl 
u  studentů velmi oblíbený. Na 
škole působil až do roku 1970, 
kdy byl nucen z politických důvo-
dů odejít.  Nejprve byl přeložen 
na učňovskou drogistickou ško-
lu v  Hořicích a  posléze musel 
školství opustit úplně. Důvo-
dem nuceného odchodu byl 
jeho zásadový postoj, který se 
projevil především vyjádřeným 
nesouhlasem se vstupem vojsk 

Varšavské smlouvy na území 
naší republiky v srpnu 1968. Až 
do odchodu do důchodu potom 
pracoval jako čerpač v podniku 
Vodní zdroje Praha-Zličín. 
Po r. 1989  se začíná zabývat 
tématem normalizace na Jičín-
sku. V  roce 1990 byl pověřen 

zpracováním historie událos-
tí z  let 1968-1970 na jičínském 
okrese. Poté se ve své badatel-
ské činnosti zaměřil především 
na období let 1860–1918.  
Zájem o kulturní a společenské 
dění v Jičíně ho přivedl do kul-
turní komise města, významně 
se zapojil do činnosti Občanské-
ho sdružení Lodžie, byl členem 
i  několika dalších sdružení – 
Jičínské besedy, Spolku občanů 
a  přátel města Jičína, Paměti 
a  svědomí, Pekařovy společ-
nosti Českého ráje. Za svou 
práci obdržel řadu ocenění; 
v roce 2007 Cenu města Jičína 
a v roce 2011 Jičínskou pečeť od 
spolku Jičínská beseda. 
Zemřel 29. června 2017 v  jičín-
ské nemocnici ve věku 91 let. Pro 
svou životní moudrost a distin-
gované vystupování se stal 
všeobecně uznávanou morální 
autoritou.
Svým dílem přispěl k  rozšíře-
ní znalostí regionální historie 
a  k  popularizaci historických 
bádání. Jeho studie vyšly knižně, 
publikoval v  novinách a odbor-
ných časopisech, vystupoval 

na přednáškách a  konferen-
cích a  podílel se na scénářích 
k  některým dokumentárním 
výstavám. Publikoval např. 
v Muzejních novinách, ve sbor-
níku Od Ještěda k Troskám nebo 
v Jičínském zpravodaji. Knihov-
na Václava Čtvrtka v  Jičíně 
vydávala jeho díla ve své edici 
Jičínsko. Sem patří Samotář-
ská dcera Boženy Němcové 
Theodora  (2007),  Václav Fej-
far, mistr tesařský, starosta 
města, protektor Řemeslnické 
besedy, dědeček Václava Čtvrt-
ka (2008), Procházka jičínským 
hřbitovem (2012) a druhé, dopl-
něné vydání  Theodory Němco-
vé (2014). Dalšími jeho význam-
nými pracemi pak byly Jičín na 
konci 19. století (2006), nebo 
Ze starého Jičína: Lohařové 
(2015).
Knihovna Václava Čtvrtka v Jičí-
ně připravila k  výročí narození 
pana profesora Úlehly vzpomín-
kový večer, na který jste všichni 
srdečně zváni. Přijďte si 20. led-
na 2026 v 18 hodin do knihovny 
zavzpomínat.

Iva Rodrová

Vladimír Úlehla� (* 18. ledna 1926 v Praze, † 29. června 2017 v Jičíně)

Úlehla, Vladimír. Samotářská dcera Boženy 

Němcové Theodora. 2., dopl. vyd. V Jičíně: 

Knihovna Václava Čtvrtka, 2014. Jičínsko; 

sv. 9. ISBN 978-80-905342-2-3.

Masarykova obchodní akademie otevřela zrekonstruovaný 
krámek, kde si studenti vyzkouší ekonomiku v praxi



Monika Stránská z  Nové Paky 
je nejdéle působící pěstounka 
na přechodnou dobu v  České 
republice. Po 19 let působí jako 
dlouhodobá pěstounka, po 14 let 
jako přechodná pěstounka. Paní 
Stránskou jsme oslovili v  jičín-
ském Rodinném centru Kapič-
ka, kde se konalo kouzelnické 
představení pro děti, které bylo 
poděkováním všem lokálním pěs-
tounům za jejich poslání. Kouzel-
nické vystoupení obstarali před-
stavitelé cirkusu Jo - Joo a  na 
pořádání akce se podílely sociální 
pracovnice z  odboru sociálních 
věcí a  zdravotnictví města Jičí-
na – z  oddělení sociálně-právní 
ochrany dětí.   

Paní Stránská, jste nejstarší pěs-
tounkou v České republice. Vzpo-
mínáte, jak jste se k náhradnímu 
rodičovství vlastně dostala?
Začalo to tím, že jsem se přestě-
hovala do Nové Paky za manže-
lem, kde jsem ale nikoho nezna-
la. V domě dětí – to je něco jako 
v Jičíně Rodinné centrum Kapič-
ka – jsem založila klub maminek. 
Ředitelka mi tehdy řekla, že si 
na víkendy berou děti z  dětské-
ho domova z Vrchlabí, a zeptala 
se, jestli nechci přijít pomoct jako 
dobrovolník. Tím to všechno vznik-
lo. Viděla jsem, jak jsou tam šikov-
né děti, co všechno umí a jak ale 
potřebují lásku. S manželem jsme 
se domluvili, jestli bychom k našim 
třem chlapcům nevzali holčičku. 
Šli jsme do toho. Zlatušku jsme 

měli od 3 let a nyní je jí 21 – v lednu 
budeme slavit 19 let spolu. 
Přišla k nám ve třech letech a nic 
neuměla, ani chodit, a měla pleny. 
Byla na tom opravdu špatně. Syn 
ji všechno učil. Půl roku na to jsem 
se dozvěděla, že paní Dvořáková 
z ministerstva přijede do Hradce 
Králové mezi pěstouny. Dozvěděla 
jsem se tak, že se chystá novela 
zákona o přechodné pěstounské 
péči. 
Cítila jsem, že miminka pomoc 
ve formě přechodné pěstounské 
péče nejvíce potřebují a nemusí 
tak být v ústavech. Hned jsem si 
šla dát žádost a po deseti měsí-
cích jsem byla coby druhá pře-
chodná pěstounka v  republice 
schválena. K dnešnímu dni jsem 
za těch 14 let pomohla už 22 
dětem. 

Co byste vzkázala lidem, kteří 
nad přechodným pěstounstvím 
uvažují? 
Určitě do toho běžte, ale berte to 
tak, že musíte mít velmi rádi děti, 
abyste s nimi dokázali překonávat 
překážky, vyplývající z jejich zážit-
ků. Je to poslání. Osobně jsem si 
vždy přála pečovat o malé děti, 
ale nemohla jsem za minulého 
režimu studovat pedagogickou 
fakultu. Ve čtyřiceti letech se mi 
to nečekanou cestou splnilo. 

Přechodné pěstounství je na 
rok? 
Většinou na rok, ale měla jsem 
děti i  rok a  půl nebo dva roky. 

Miminka se udávají dobře, proto-
že pro ně přijdou adoptivní rodi-
če, kteří nemohou mít děti. Pře-
dávání je moc hezké, protože na 
miminko se rodiče těší a všichni 
víme, že dítě se bude mít dobře. 
Potom jsou ale situace, kdy dítě 
musíme navrátit domů, protože 
dnes se podporuje biologická 
rodina. To někdy bývá těžké, pro-
tože tušíme, do jakých podmínek 
se dítě vrací. Do dlouhodobé 
pěstounské péče se předává 
také dobře, protože jsou rodi-
če pečlivě proškolení a vědí, do 
čeho jdou. A často i poté můžeme 
pomáhat. 

Máte nějaké přání, které byste 
chtěla sdělit? 
Osobně bych chtěla poprosit 
pedagogické pracovníky, kteří 
jsou na školách, aby brali zřetel 
na specifické potřeby pěstoun-
ských dětí. Je to o  škole, jak 

se k  tomu postaví. Chtěla bych 
zdůraznit, aby se školy chova-
ly k  těmto dětem jinak a  bra-
ly ohled na to, že mají něco za 
sebou. Pedagog se nesmí vzdá-
vat a musí se snažit vyzdvihovat, 
co je v dětech dobré. Příkladem 
je naše Zlatuška, kterou jsme 
přijali ve třech letech. Díky škole 
a výuce v menším kolektivu jsme 
to s ní dotáhli až na střední ško-
lu s maturitou a nyní se hlásí na 
vysokou školu. V dětském domo-
vě nemyslitelné, přitom jde čistě 
o přístup k dítěti.
Přimlouvám se za to, aby peda-
gogové k  pěstounským dětem 
přistupovali odpovědně, aby se 
zajímali a něco si o problematice 
načetli. Je jasné, že „pěstounské“ 
děti jsou jiné, ale je to tím, že jim 
často ublížili jejich rodiče. Vina 
nikdy neleží na dětech, ty to jen 
nejvíce odnesou. 

-jir-
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Chcete se stát pěstounem nebo 
osvojitelem?
Kontaktujte sociální pracovnice Městského úřadu v  Jičíně, 
odboru sociálních věcí a  zdravotnictví, oddělení sociálně- 
právní ochrany dětí. Potřebné informace a dokumenty Vám 
poskytnou 
Mgr. Iva Benešová – tel. 493 545 258, 603 213 071
Bc. Zuzana Flégrová – tel. 493 545 248, 736 531 981 

Plesovou sezónu na Jičínsku 
tradičně zahájil Královský bál, 
jehož třináctý ročník se usku-
tečnil v  sobotu 22. listopadu 
v  KD Valdice. Taneční sál byl 

zaplněn zhruba tři sta padesáti 
hosty, kteří v souladu s mottem 
plesu tančili a pomáhali. Výtěžek 
benefičního večera putuje i letos 
na podporu Domácího hospice 
Duha v  Hořicích. Jeho zástup-
cům byl o  půlnoci předán šek 
na devadesát sedm tisíc korun. 
Na programu bylo ale mnohem 
víc. Ples zahájil pár jičínského 
tanečního klubu TK KZMJ a celý 
večer doprovázela kapela Levou 
Rukou Band. Speciálním překva-
pením pak byl šestnáctičlenný 
soubor Limbora, který se věnu-
je slovenskému folkloru. Mladí 

tanečníci v  pestrých krojích za 
doprovodu cimbálu představili 
hned několik živých a  radost-
ných choreografií, a  pak vzali 
do kola i  samotné návštěvníky 
plesu. Na své si přišli i milovní-
ci tomboly nebo oblíbené volby 
krále a královny večera. Putovní 
korunovační klenoty letos pře-
vzali Lucie Kliková a Petr Švec, 
kteří si o  půlnoci zatančili krá-
lovský valčík. 
„Hospic Duha, to jsme my všich-
ni dohromady, vy i  my, naše 
společné dílo. Bez vaší podpory 
by nic z toho nebylo. Děkujeme 

vám, že už tak dlouho společně 
s námi pomáháte zlepšovat péči 
o  umírající v  celém našem re- 
gionu,“ poděkovala návštěvníkům 
plesu, organizátorům a v nepo-
slední řadě i  sponzorům zakla-
datelka hospice Jana Sieberová. 
Královský bál organizuje od 
roku 2011 jičínská římskokato-
lická farnost. Spojení radosti 
z tance s radostí pomáhat z něj 
dělá výjimečný večer, který má 
v našem regionu své nezastupi-
telné místo. 

Text: Ludmila Bretová,  

Fotografie: Denisa Volková 

Třináctka byla pro Královský bál šťastným číslem, 
hospici Duha přinesla bezmála sto tisíc korun 

Poděkování náhradním rodičům 
Městský úřad Jičín ve spolupráci s Profesním sdružením přechodných pěstounů a Rodinným centrem Kapička, z. s. připravil 
jako poděkování náhradním rodičům a jako šíření myšlenky náhradní rodinné péče kouzelnické vystoupení cirkusu Jo-Joo. 
Přijela i Monika Stránská, nejdéle působící pěstounka na přechodnou dobu v České republice.
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V prvních 14 dnech ledna ožije celá Česká republika jednou z nejmi-
lejších charitních tradic – Tříkrálovou sbírkou.
Hlavní den koledování v Jičíně připadá na sobotu 10. ledna, kdy se Tři 
králové vydají do ulic po 9. hodině ranní. Setkat se s nimi můžete na 
Valdštejnově náměstí, Husově ulici, na Čeřovce, Letné, v Alanových 
Sadech, na Novém Městě i  v dalších částech města. Koledě bude 
předcházet společné setkání nahlášených dobrovolníků u fary kos-
tela sv. Jakuba v 8.30 hod., kde si vyzvednou kostýmy i zapečetěné 
pokladničky, a nakonec jim bude uděleno požehnání. 
Pokud koledníkům otevřete, zazpívají vám tradiční koledu a na dveře 
napíší požehnání K+M+B 2026. Váš dobrovolný příspěvek do poklad-
ničky následně podpoří charitní projekty pomoci v regionu.
Tříkrálová sbírka však nestojí jen na štědrosti dárců — potřebuje také 
dobrovolníky. Přidat se může každý, děti i dospělí, jednotlivci i celé 
rodiny. Hudebníci jsou navíc vítaným zpestřením: stačí vzít kytaru, 
flétnu či housle a koleda se rázem rozezní ještě radostněji. Zájemci 
o koledování se mohou hlásit na tel. 733 741 692 nebo mailem na 
dobrovolnici@charitajicin.cz. Oblastní charita Jičín uvítá každého, 
kdo se rozhodne věnovat kousek svého času a pomoci dobré věci.
Na ty, které skupinky nezastihnou doma, čekají po městech statické 
pokladničky (na vybraných místech jako Městské informační centrum 
Jičín, Barvy laky atd.) aktualizovanou mapu ostatních míst najdete na 
https://jicin.charita.cz/podporte-nas/trikralova-sbirka/
Další oblíbenou variantou dárcovství je online koleda. Česká spo-
řitelna, číslo účtu: 66008822/0800 a  důležitý variabilní symbol 
7779555033. Děkujeme předem koledníkům a dárcům, že začnou 
nový rok dobrým skutkem a poselstvím radosti a solidarity. 
Do nového roku vám přejeme pevné zdraví, klid v  srdci a  radost 
z každého dne. Ať vás vánoční světlo provází i v celém roce a připo-
míná dobro, které společně tvoříme.

Oblastní charita Jičín

Tříkrálová sbírka v Jičíně  
proběhne v sobotu  
10. ledna. Přidejte se!

| so 3/1/26 | 19:30 |
NOVOROČNÍ PRODLOUŽENÁ

Tradiční zakončení tanečních kurzů Tanečního studia M 

| út 6/1/26 | 19:00 | 
MARTIN HRANÁČ - CRAZY SHOW

Zábavný večer plný smíchu, improvizace a nekorektního humoru

| čt 8/1/26 | 19:00 |
JIŘÍ PAVLICA & HRADIŠŤAN
Ojedinělé seskupení, široký žánrový záběr 

a netradiční repertoár

| so 10/1/26 | 14:00 / 16:00 | 
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA

LS Srdíčko hraje pohádku pro nejmenší diváky

| so 10/1/26 | 14:00 / 16:00 | 
MUZIKÁLY JOSEFA VOJTKA

Tak trochu rockově
Písně z muzikálů za doprovodu kapely CHARLIE BAND

| út 13/1/26 | 19:00 |
 MILENA

Jičínské divadelní předplatné 
Hrají DAGMAR PECKOVÁ, LUCIE MATOUŠKOVÁ 

a PETR MIKESKA  

| po 19/1/26 | 19:00 |
 POSLEDNÍ ČLOVĚK NA ZEMI

Jičínské divadelní předplatné
Hrají TOMÁŠ MATONOHA a MARTIN STRÁNSKÝ

| čt 22/1/26 | 19:00 |
LOUSKÁČEK

Baletní příběh s pohádkovým dějem, 
plný fantazie a romantiky

| so 24/1/26 | 14:00 / 16:00 |
BUBÁK KÁJA

LS Srdíčko hraje další pohádku pro nejmenší diváky 
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Scházíme se pravidelně již druhým rokem vždy ve čtvrtek po 
14 dnech, abychom si užili tance, zpěvu a další zábavy v restauraci 
Kemp Rumcajs, která je dostupná i  městskou veřejnou dopravou 
(odjezd ve 14.30 z autobusového nádraží pro seniory zdarma – začí-
náme v 15.00). Posezení a tanec nám zpestřují různá vystoupení – od 
dětí z MŠ J. Š. Kubína, přes náš sportovní den (oblíbenou disciplínou 
byl hod válečkem na nudle) až po Chilli babičky z Lomnice n. Popel-
kou. Hodláme s nimi spolupracovat i nadále a vážíme si jich. Máme 
v plánu i další hosty – např. dětské mažoretky ze Žeretic, Sokolky 
z Jičína, Artrozu z Hořic aj.
V prosinci jsme se loučili se starým rokem. Třeba 4. 12. nás navštívil 
Mikuláš se dvěma čerty a andílkem, kteří přinesli koledu – jablka, 
ořechy a pro zlobivce i brambory – a v mikulášské tombole byl obda-
rován každý. Čtvrtek 18. 12. byl slavnostní prodlouženou se společnou 
večeří. V příjemném prostředí a společnosti jsme si užili dobrou krmi, 
vánoční tombolu a hudbu Duo Balzám p. Slávka Krause, která nás 
provází každé taneční. Zveme i vás na naše milá setkávání a díky za 
každou dobrou radu i pomoc, abychom naše taneční ještě vylepšili. 
Tak ať je nový rok plný energie, radosti, zdraví a spokojenosti!

za seniory Mgr. Věnka Slávka Burešová 

Ohlédnutí za rokem 
zábavy jičínských seniorů 


